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ru [TpuMeHeHne No Ha3HaAUYEHNIO

NpumeHeHue no
HasHayeHuro

Pacnakynte n ocmotpute
npudop. He noakntovante
npuoéop, ecnu oH Obin
NoBpPeXaeH BO BPeMs
TPaHCMOPTUPOBKM.

3101 Npndop npeaHasHayeH
TONbKO ANA AOMaLLHEero
NCNOMb30BaHMA N B ObITOBbIX
YyC/OBUAX.

Vicnonb3yinTte npnbop TONbKO
BHYTPW MOMELLEHNI MPU
KOMHaTHOWN Temneparype Ha
BbicOTE He Bbile 2000 m Haa
YPOBHEM MOPH.
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BaxHble npaBuna
TexXHWKU 6e3onacHocTH

BHMMaTENBHO O3HAKOMbBTECH C
NHCTPYKLMEN NO 3KCnyartaumn,
npu padote pyKOBOACTBYMTECH
yKasaHnAMn aaHHOW
NHCTPYKLMK U COXpaHANTe ee
OnA nanbHenwero
ncnonb3oBaHuA. NepenaBasn
npudop aApyrum nauvuam,
npunaramte gaHHY
NHCTPYKLMIO.

[aHHbI NPpMOOP MOXET
NCNosb30BaTbCA AETbMU B
BO3pacTe OT 8 neT 1 cTaplle, a
TakXxe nmuamm ¢
OorpaHnYeHHbIMU PUBUYECKUMU,
CEHCOPHbIMWN UV YMCTBEHHbLIMU
CNOCOOHOCTAMM NN C
HeJoCTaTKOM onbiTa U/ nnn
3HAHWN, ECIN OHN HaxXO4ATCA
noa NPUCMOTPOM WUAW MOC/e
NOSTYYEHNA YKa3aHum no
6e30nacHOMY MCMO/Ib30BaHMIO
npudopa 1 Nocne Toro, Kak oHu
OCO3Ha/IM ONacHOCTH,
CBA3aHHble ¢ NpudopoM. [leTel
maaawe 8 net Henb3A
noanyckartb K npuoopy 1 WHYypyY
NUTaHWA; UM HeNb3A
NoNb30BaThCA NPMOOPOM.
[etam 3anpeLweHo nrpatb ¢
npuéopoM. NponsBoanTb
OUUNCTKY 1 TexobcnyxneaHue
[eTAM 3anpellaeTtcsa; 970
paspeLleHo AeTAM cTaplue

8 net n noa HabntogeHMEM
B3POC/bIX.



BaxHble npaBuna TexHuky 6e30nacHoCcTU  ru

/A\MNpenynpemaexue
OnacHOCTb nopameHun
AJNIEKTPUYHECKUM TOKOM!

s [1pnbop MOXHO NoAKIYATH
TO/IbKO K 3NEKTPOCETH
NepeEMEHHOro Toka Jyepes
YCTAHOBJ/IEHHYKO COM/1aCHO
npeanucaHmnam Po3ETKy C
3asemneHvemM. Yoeauntecs B
TOM, YTO cucTema 3a3eMeHns
B JJOMaLUHEN 3N1eKTPONPOBOAKE
yCTaHOB/IEHA COr/1acHo
npeanucaHuam.

m [lpu nogkntoueHnn npudopa n
ero aKcnjyartauuu cobntogante
[laHHble, NpVBedeHHbIe Ha
TMnosol Tabnuuke. Ecnv kabenb
OnA nogkntodenHns npndopa K
ceTn ByneT NoBpPexaeH, OH
[O/IKeH ObITb 3aMeHeH
CEepBUCHON CNyXOOW.

= [lonb3oBartkcA Npudopom
[OMYyCKAaeTCA TOMbKO MpK
OTCYTCTBMM MOBPEXOEHWN
kabena n npubdopa. B cnyyae
HEeMCcnpPaBHOCTM CPasy e BblHbTe
LITEKEP U3 PO3ETKU UK
BbIK/TIOUNTE CETEBOE
HanpaxKeHue.

m V3 coobpaxeHuii 6e3onacHoOCTH
npnGopP NOANEXUT PEMOHTY
NCK/TIOUYNTENBHO TOBKO HaLlen
CEPBUCHON Cy>XOOW.

= 3anpellaeTtca norpyxartb B BoAy
npubop nnn ceteson kadenb.

/\Mpenynpemnaexue
OnacHocTb, CBA3aHHaA C
MarHUTHbIM nonem!

Mpnbop comepXUT NOCTOAHHbIN
MarHuT, KOTOPbLIA MOXET
BO34ENCTBOBATb Ha SNEKTPOHHbIE
UMMAAHTaHTbI, Hanpumep,
KapAMOCTUMYNATOPLI U
NHCY/IMHOBBIE MOMIMbL. [py HaMunm
B OpraHnamMe 91eKTPOHHOro
UMMNaHTaHTa HeNnb3a NpuUdAMKaTbLCA
K Npudopy 1 BEIHYTOMY pesepByapy
ana soabl 6nmxke, uem Ha 10 cm.

/\Mpenynpemnaexue
OnacHocTb yayuwbAa!!

He paspelwante getam urpatb C
YNaKOBKOW. XpaHuUTe Menkue getanm
B HaJeXHOM MecTe, TakK Kak
pedeHOK MOXET UX NPOroTUTb.

/\MNpeaynpemaeHne

OnacHocTtb oxora!!

m Cucrema nogaum Mosoka
CTAHOBUTCA OUEHb ropAYEei.
Mocne ncnonb3oBaHMA cHavana
JOXANTECH OXNTaKASHNA
CUCTEMbI, Mpexae yeM BpaTtbes
3a Heé.

m [locne padoTbl npudopa ero
NOBEPXHOCTW, HaNpumep,
nogorpesartesna yallek B TeyeHue
HEKOTOPOro BPEeMeHN MoryT
oCcTaBaTbCA ropPAYNMM.

/\MpeaynpemaeHne

OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

m HenpaBwibHOE NpumMeHeHne
npubopa MOXeT NPUBECTU K
TpaBmam.

m He npukacantech K BHYyTPEHHUM
yacTAM KOMEMOKN.
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ru OxpaHa okpyxatoLlern cpebl

OxpaHa OKpy)aroLueu
cpenbl

OKOHOMMUA INEKTPOIHEPrUn

m  Ecav npuBopom He nosb3ytoTcd, ero
HYXXHO BbIK/OYNTD.

m YCTaHOBUTL UHTEPBaN 1A
ABTOMATUUYECKOroO OTK/IIOUEHNA Ha
MUHUMAaNbHOE 3HaYeHue.

m [1o BO3MOXHOCTV He npepbiBaiiTe
NPOLECC NPUroTOBAEHUA Kode nin
MOJIOUHOW NeHbl. [pexaespemeHHoe
npepbiBaHve npouecca
NPUroTOBNEHWA KOME UM MOSOUHOMN
NeHbl NPUBOANUT K YBENUYEHUIO
pacxofa aHeprum 1 yCKOpeHHOMy

CKOM/1IEHNKO OCTaTKOB BOAbI B NMOAA0HE.

m  PerynApHoO BbINOAHANTE MepPbI MO
yOANEHUIO HaKUMK, UTOObI
npeaoTBpaTuTs ee odpasoBaHue.
Hakunb NpnBoaAnT K YBENUYEHWIO
pacxoja 3/1eKTPOSHEPTUN.

MpaBunbHaA yTUnu3auua
yNaKOBHKHU

YTununanpyiTe ynakosky ¢ cobnoaeHmem
npaBw 9KONOrMYeckor 6e30nacHoOCTU.

[aHHbIn NpMBop MMEeT OTMETKY
O COOTBETCTBUN EBPOMENCKUM
Hopmam 2012/19/EU
YyTUAN3aUMUN 3NEKTPUYECKMX U
3/IEKTPOHHBIX Npndopos (waste
electrical and electronic
equipment - WEEE).

[aHHble HOpMbI onpeaenatT
OEVCTBYIOLUME Ha TEPPUTOPUM
EBpocotosa npasuia Bo3Bparta u
yTUAM3aumm cTapbix NprOopoB.

VIHopmaumio O cylwecTByrOWMX MeTodax
yTUaM3aumm MOXHO NOJTyYnTh B
cneunannMsmpoBaHHON TOProBoW
opraHusaumm.
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3HaKOMCTBO C
npubopom

B naHHOM rnaBe onucaHbl KOMMIEKT
nocTaekK, cOopKa U CoCTaBHbIE YacTu
npudopa. Kpome Toro, npeacTtas/ieHbl
pasiMyHble 91eMeHTbl yrnpaBaeHus.

YKasaHue: B 3aBUCUMMOCTW OT TUnNa
npuoopa BO3MOXHbI PACXOXAEHNA B
LIBETE N HEKOTOPbIE HE3HAUUTE bHbIE
OTK/IOHEHUA OT AaHHOro OnNucaHuA.

O Nonb30BaHMK AAHHOM MHCTPYKLMK MO
IKCnnyaTauum:

B Hauane MHCTPYKLMM MO 3KChayaTaumm
MMetoTCA pasBopaunBaeMble CTpaHuULbI.
MnntocTpaumm o603HauYeHbl HoMepamu, Ha
KOTOPOE COAepXKaTcA CChIKM B TEKCTE
WHCTPYKLIMM NO aKchyaTaumm.

Mpumep: — puc.

Komnnekrauusa

— Puc. @

ABTOMaTUYeckas kohemallnHa
MHavkaTopHaa nonocka ans

onpeneneHus XecTkocTu BOAb
NHCTpyKUMA No aKcnayatauum
[D] KanyunHatop



3HakoMcTBO C NpndopomM ru

H

MoanoH (eMKOCTb AnA KOeERHOM
rylmn, peweTka, N10Tok ana céopa
— Puc. A Kanesb, NoMnaaBokK)

KHonka Bk/oYeHWA / BbIKIOUYEHUA [Bepua KuNATWIbHMKA

(pexum oxunaaHma) Tunosaa Tabnuuka
Odvcnnei 3aBapouHblii 610K
MaHens ynpasnexua Kpbilika, coxpaHsaiolan apomar
Pyuka kanyunHaropa EmMKOCTb anA KOMenHbIX 3epeH
Perynupyemsiii no BbicoTe MoBOPOTHEIN NepektouaTeb AN
OucneHcep AnAa Koge HaCTPOWKK CTENEHN nomMona
Perynupyembiii no BbiCOTE Kpeblilika pesepsyapa A8 BOAbl
KanyumHatop (aepxaress, Pesepsyap /1A BOAbI
BCMEeHMBaTE b, KPbILIKA) MNoporpesaress vatliek

KOHCprKLIMH U KOMMOHEHThbI
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AnemeHTbI ynpaBneHus

KacaHveMm nosia MOXHo, Hanpumep,
BblépaTb HarMnMToK, Ha4aTtb ero po3/2inB Un
YyCTaHOBUTb KPEMOCTb KOGE.

KHonka 3HaueHue

BkntoueHue n BuIKMtoueHre npubopa
@ Mp1 BKNKOUYEHUN 1 BLIKNIOYEHUN Npubopa NPoN3BOAUTCA 6o aBTOMATMYecKan NPOMbIBKA.

[MpnGop He NPOKN3BOAMT NPOMBIBKY, EC/IN:

B B MOMEHT BK/IIOUYEHMA NPNOOP €LLe FopAYNI;

m  1epef BLIKMUEHNeM KO(E He roToBIACA.

Mpu6op roToB K paboTe, cnu Ha NaHe I ynpaBneHna ropAT CBETOANO/b! KHOMOK A
BbIOOpa HanUTKOB. Mpr6op OCHALLEH (YHKLIMEN aBTOMATYECKOrO OTK/IOUEHNA.

—> "HacTporika aBToMarnyeckoro oTk/YeHua" Ha ctpanmnua 134

Espresso MpurotoBneHue Espresso
Caffe Crema MpurotoBneHue Caffe Crema

wnn Hasurauma Ha aucnnee “<” (06patHo 6e3 coxpaHeHus).
Cappuccino MpuUroTOBNEHNE KaMyUMHO

UNK HaBUrauma Ha aucnnee “7” (HaBurauma BHI3).

Latte Macchiato  [lpurotosneHue narre Makuaro
WK HaBUrauma Ha aucnsee “ok” (MoATBEPXKAEHUE U COXPaHEHNE).

Milk BcneHnsanne monoka
OOD Kpenocs kode

3MeHeHne KpenocT Kothe —> "MameHeHne yCTaHOBOK A/1A HanuTka" Ha cTpaHuiia 132
Calc’'nClean 3anyck CepBrCHOI NPOrpamMmbl

MuraeT, eciin Hy>XXHO BLINONHUTL CEPBUCHYIO NporpamMmMy.—> "CepaucHad nporpamma
Calc “nClean" Ha ctpanmua 140

Mpurotosnenune 2 Espresso unn 2 Caffe Crema oaHoBpemeHHO. [10CTaBbTe Yatlki paaoMm
@J noA AncrneHcep AnAa koe.—> "YipasneHue ObIToBbIM Mpnbopom” Ha ctpanuya 131
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ru [lpvHagneXxxHoCcTu

!D! q AsTOMaTUECKaA KoeMalLMHA OCHALLEHA NOAOrPEBATENEM YALLEK, KOTOPbI MOXHO
BK/TKOUNTb UMW BBIKITOYNTH BPYUHYHO KHOMKOW. EC/IM NOAOrPEBaTeb Yalliek BKKOYEH,

KHOMKa CBETUTCA.

A MpenynpexneHue
OnacHocTb oxora!

Mopmorpesaresb yallek CUIbHO HarpeBaetca!
YkasaHue: [1nA onTuManbHoro noforpesa yeTaHoBUTE YallKit AHOM Ha MOLOrpeBaresib.

3aropaertcs, 8C/M HYXKHO 31T BOAY B PE3EPBYap ANA B, e/ OTCYTCTBYET Pe3epByap A/

BOZb! MM HYXKHO 3aMeHUTb (WLTP A7A BOAKI. Ha aucnnee noasnAetcaA CO06LLEHNE.

® [

["opuT, ecu TpedyeTcA OMOPOXHUTL MOAAOHbI.

Muraer, ecnv ABepLia KUNATUIbHAKA OTKPbITA.

roput rOTOB K paboTte, MOXHO BbIOPATb PEXIM
NyNbCUPYeT  UAET MPOLIECC MPUTOTOBNEHNA
Muraet OXUOaHne KOMaHabl ynpas/erund, Hanpumep, npu Cale'nClean
BLIK/. OTCYTCTBYET
Aducnnen

Ha aucnnee oTobpaxaroTca
BblOpaHHbIe HaMWTKK, HACTPOWKM U UX
BO3MOXHOCTW, & Takxe COOOLIEHNA O
pexume padoTbl npudopa.

Ha ancnnee noABnAOTCA TakXe 3anpochl
K BbIMO/IHEHUIO AEUCTBUN.

OtaenbHble aTanbl AeNCTBUN
oTobpaxaroTca Ha aucnnee.

[Tocne BbINONAHEHWA HYXHOMO nencrausa,
Hanpumep, «HanonHWTL eMK. AnA BOAbI»
COOTBETCTBYIOLLEE cooblleHne ncuesaeT ¢
ancnnen.
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MNpuHaanexHocTH

Cnegnyrole npuHaANexXHOCT! MOXHO
nprnoBpecTy B TOProBOI CeTU 1 yepes
Hallly CepBUCHYIO CyXOy:

MpuHapneXxHocTu Homep anA 3akasa

Toprosaa  CepaucHas
CeTb cnyxoa

Tabnetkn ana ounctkn  TCZ8001 00311807

Tabnetkn onaynane-  TCZ8002 00576693
HWA HaKUnK

TCZ7003 00575491
TCZ8004 00576331

OunbTp AnA BoAb!

Habop anA yxona 3a
np1éopoM

KOHTaKTHblE [aHHbIe CePBUCHOW CyXObl
[L1A BCeX CTpaH npuseaeHsl Ha NocaeaHmnX
cTpaHuLax aToi MHCTPYKUMN.



MNMepen nepBbim
Ucnosnb3oBaHUeM

B naHHOM rnaBe onucaH BBOA B AENCTBUE
npundopa.

YKasaHue: Vcnonb3syiite npudop TONbKO
B MOMELLEHUAX C NMOSOXNUTETBHBIMA
Temnepatypamu. Ecnn TpaHcnopTMpoBka
nnu xpaHeHue npmudopa Npon3BOANINCH
npu Temnepatypax Hmwke 0 °C, BkaoyaTb
npuéop MOXHO HE MeHee uem yepes

3 vaca.

YcTaHOBKa 1 NoAKnoUYeHue
npubopa

1. CHuMUTE nMetoLMEeCA 3alUUTHbIE
NNEHKN.

2. [llocTaBbTe NPUGOP Ha POBHYIO U
[OCTaTOYHO MPOYHYHO A1A ero Maccsl
BOJIOCTOMKYHO MOBEPXHOCTb.

3. lNoacoeanHuTe npnbop NocpeacTBOM
CEeTeBOro LiTekepa K yCTaHOB/IEHHON B
COOTBETCTBUMN C MPeannMcaHnamMm
PO3ETKE C 3ALUNTHLIM KOHTAKTOM.

YKasaHue: [locne kaxgoro noaknto4YeHna
BbIXKONTE HEKOTopoe Bpemsa (npudn. 5
CEeKyHA).

Hauano pa6oTbl ¢ npub6opom

YcTaHOBKa KanyuuMHaTopa
— Puc. H

1. BbIHbTE Yactn kanyuymHaTopa 13
nakeTa.

2. BbinonHute cOOpKy KanyuuHatopa.

3. YcTaHoBMTE KamyynHatop cnepeamv Ha
npunoope.

Mepen nepBbIM UCMONBL3OBaHNEM U

HanonHeHue eMKOCTH ANA KOperHbIX
3epeH

B npubope MOXHO NpurotaeBInBaTh
KoheriHble HaNUTKKU U3 KOMEerHbIX 3ePeH.

1. OTKpPOWTE KPBILKY €MKOCTWN AnA
koeHbIx 3epeH [12].

2. 3arpyaute KodeliHble 3epHa.

3. CHoBa 3aKpOoWTe KPbILLKY.

YKaszaHuA

u rl'la3I/IpOBaHHble, KapamMmenn3oBaHHbIe
nnu obpadoTaHHble APYruMn
coaepxalmmmn caxap godaskamu
Ko(henHble 3epHa NPUBOAAT K 3abuBKe
3aBapoyHoro 61oka. Micnonsayite
TONBKO CMecK KOMEeNHbIX 3epeH,
npeaHasHa4YeHHble 41A NOMHOCTHIO
aBTOMaTUYECKOM KOheMalLMHbI.

= [1pn Mcnosnb3oBaHNN KODENHbIX 3epeH
BbIMNO/THAETCA UX CBEXWIA MOMOA A1A
KaXXon BapKw.

m XpaHuTte KodelHble 3epHa B
NPOX1aAHOM MeCTe U B 3aKPbITbIX
€MKOCTAX /1A ONTUMasIbHOro
COXpPaHEeHMA NX KayeCTBa.

m B emkocTn anAa KodenHbiX 3epeH
KoheliHble 3epHa MOXHO XpPaHWTb B
TEUEHNE HEeCKOJIbKUX AHel 6e3 notepu
apowmara.

HanonHeHue pe3epByapa AanAa soAbl

BamHo: ExxeqHeBHO 3annBanTe B
pesepByap A4 BOAbl CBEXYKO XONOAHYIO
Boay 6es yrnekucnoTsl. MNepes
aKkcnayatauuen npubopa NpoBepsTe,
[0OCTaTOYHO /1M HanoJIHEH pe3epByap AanA
BOAbI.

1. CHuMUTE KpbILWKY pesepByapa ana
BO[bI.

[MoaHnMUTE 3a pyuky pe3epsyap Onsa
BO[bI.

Banente Boay B pe3epByap A1qa BOAbl
[0 OTMETKMN «max».

BcTtaBbTe pesepyap 4n1A BOAbI NPAMO
B Aep)aTe/lb U YCTAHOBUTE KPbILLKY
pesepByapa a1 BOAbl.

0 © N
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ru [lepen nepBbIM UCMOAL30OBAHNEM

YcTtaHOBKa fAi3blKa

1. Bkntounte npubop kHonkon (.

Ha aucnnee noasutca
npeaBapuTeibHO HACTPOEHHbIV A3bIK.

2. “w’ [lpukacantecb K KHOMKe
Cappuccino, noka Ha aucnnee He
MOABUTCA HYXXHbI A3bIK.

3. “ok” KocHuteck kHonku Latte
Macchiato oA noaTsepxxaeHus
BbIOPAHHON YCTaHOBKM.

Mprbop NpomMbiBaeTCA U roToB K padoTe,

Koraa Ha aucnnee nosasuTcA «BeiBepute

HaMUTOK».

YKasaHufA

m BbliBop A3blka aBTOMaTUYECKM
noABNAETCA Ha AWCMIee TOMbKO NMpu
NepBOM BK/IHOUYEHUMN.

m  A3bIK MOXHO M3MEHUTb B t0O0e
BpemA. — "YcTtaHOBKu"
Ha cTpaHuua 134
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O6wue ykasaHuA

Ha 3aBoae-nsrotosutene
3anporpaMmmpoBaHbl cTaHAapTHbIE
HacTpolikn, obecneunBatoLime
ONTUMasIbHbIV PEXUM PadOThI
aBTOMaTU4YeCKOn Ko eBapKu.

m [lo ncreueHun 3anaHHOro BPEMEHU
npuéop aBTOMaTUYECKN BbIK/IOUaETCA.

m [lpu KacaHum ntoOol KHOMKK
pasgaeTcaA 3ByKOBOW CUrHas1, KOTOPLIN
MOXHO BbIKIOUNTb.—> "YCcTaHoBKN"
Ha cTpaHuya 134

m [lpv nepBOM Ucnonb3oBaHun Npruoopa,
Nnoc/e BbIMNO/IHEHNA CEPBUCHOW
nporpamMmmbl WA NOCe AIMTENBHOTO
nepepsiBa B padoTe apomMar HannTka B
nepBoOW Yallke He packpbiBaeTcA B
NoJSIHOM Mepe, 1 3TOT HaNWUTOK MUTb He
pekomMeHayeTcA.

m [locne Hauana padoTsl Npudopa
MesnKonopwucTan, kpemoobpasHas
KOHCUCTEHUMA NeHbl AOCTUraeTcA
TOJSIbKO MOC/E NPUrOTOBNEHNA
HECKOMbKMX Yallek.

m [lpy 4AnTENBHOM MCMNOBL30BaHUN
ABNIAETCA HOPMaslbHbIM, YTO Ha
BEHTWIALUMOHHBIX OTBEPCTUAX
oBpasyroTca Kanebku BoAbl.

m Bbixoa napa obycnosnex
KOHCTpyKLUMen npubopa v He ABNAETCA
HencnpaBHOCTLIO.

[lepen TemM, Kak HayaTb NONL30BATLCA
HOBbLIM NMPUOOPOM, NMPOBEPLTE U
YyCTaHOBUTE XECTKOCTb

BoAbl.— "YcTaHoBku" Ha cTpaHuya 134



YnpaBneHue 6biTOBbIM
npubopom

B naHHOM rnaBe onncaHo NpUroToBAEHNE
KOMENHbIX 1 MOSIOYHbLIX HAMUTKOB.
OnucaHbl Takxke yCcTaHOBKKU npudopa,
MCNONb30BaHMe buneTpa Ana BOAbI,
N3MEHEHWNEe CTEMNEHN NOMONa, a Takxe
3alluTa OT 3amMep3aHuA.

YKasaHue: CBeXenpuroToBleHHbIe
HanMUTKN MOTyT ObiTb OYEHb FOPAUNMM.

MpurotosneHne KodpenHoro
HanuTKa U3 CBEMEMONOTbIX
KodenHbIX 3épeH

Bbl moxeTe BbiOpath Espresso nnu Caffe
Crema. — "[lpuroros/ieHne HarnMTKos C
MosiokoMm" Ha cTpaHuya 131

Mpubop BktoueH. Pesepsyap AnA BOAbI U

EMKOCTb 417 KOMENHbLIX 3EPEH

HaMo/IHEHbI.

1. [llocTaBbTe vallky noa AucrneHcep.

2. KOCHYBLWMCH HECKOBLKO pas @D,
YCTaHOBUTE HYXXHYIO KPEMOCTb KOeE.

3. KocHutech kHonku Espresso nim
Caffe Crema.

KoteBapka cBapuT Kodhe 1 3aTeM HabET

ero B yallky.

YKasaHue: UToObl NpexaeBpemMeHHO
3aKOHYUTb MPUrOTOB/IEHNE HAMUTKA,
cHoBa KocHuTech Espresso nnn Caffe
Crema.

anrOTOBﬂeHMe HaNnUTKOB C
MOJIOKOM

B naHHom npubope nmeetcs
KanyymHaTtop. Bbl MOXeTe NpurotoBuTb
KobenHble HanMTKM ¢ MOJIOKOM 1N
BCNEHUTb MOJZIOKO.

YKasaHue: 3acoxlime ocTatku MonoKa
yaanaTb CAOXHO, NO3TOMY 006A3aTe/IbHO
OUNCTUTb.—> "EXXeHEBHBbIN yxon 1
ouncTka" Ha ctpaHuya 136

YnpaeneHune ObIToBbIM MPUOOPOM  ru

A MpeaynpexpaeHue

OnacHocTb omora!l

KanyunHaTtop CWibHO HarpeBaeTcA.
Beputech Tonbko 3a pyuky. [Nocne
MCMNOb30BaHNA, Npexae Yem
npvkacaTbCA, AOXANTECH OXNaXKAEHWA.

KodelHble HaNnUTKKU C MOJSIOKOM

Bbl MOXeTe BbiOpaTh KamnyuuHo uamn natre
makuaTto. Mpu 3ToM NpumnTe BO
BHUMaHWE NOJSIOXEeHWe aucneHcepa u
KanyJnHarTopa.

KanyunHo

Jlarte Makuaro

Mpubop BkAOUEH. PesepByap 414 BOAbl 1
E€MKOCTb A11A KOMEHbIX 3epeH
HanoHEHbI.

KanyynHaTtop ycTaHOB/EH.

. Haneite B Gobluyto yallky wum
6Gonblioi ctakad npudn. 100 mn
MoJioKa AnA KanyynHo 1 npuén. 150
M1 MOJIOKa ANA natre MakmarTo.
lMocTaBbTe YallKy Uau cTakaH nog
avcneHcep.

Onyctute ancneHcep ana Kode un
KanyymHaTop [0 ynopa BHUS.
KoCHYBLUMCH HECKONbKo pas @D @,
YCTaHOBUTE HYXXHYIO KPEMnoCTb KOde.
KocHutech kHonkn Cappuccino v
Latte Macchiato.

CHauana BCNeHNBAETCA MOJIOKO B Yallke
nUnu cTakaHe. 3ateM 3aBapuBaeTcA Kode
1N pasnNnBaeTCA B YallKy W CTakaH.

a & 0N

YKasaHue: YToObl NpexaeBpeMeHHo
3aKOHYUTb JaHHbIN 3Tan NPUroToBNeHnA
HanuTka, cHoBa KocHutecb Cappuccino
nnn Latte Macchiato.
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ru YnpasneHue ObIToBbIM NPUOOPOM

BcneHuBaHue MOJIOKa

Mpunbop BKItOUEH. Pe3epByap HamMosHEH.

KanyunHaTop ycTaHOB/EH.

1. Hanelite B 60nbLUYO YaLiKy Uan
6onbloit ctakad npudn. 100 mn
MO/IOKa.

2. locTaBbTe yallKy Uan ctakaH nog
ancneHcep.

3. OnyctuTe ancneHcep anAa Kode n
KanyymHaTop 4O yrnopa BHUS3.

4. KocHutecb kHonku Milk.

[Mpubop BCcrneHnsaeT MOMOKO.

YKasaHue: UTOObl NPexaeBpeMeHHO
3aKOHYUTL MPOLIECC, CHOBA KOCHUTECH
Milk.

U3ameHeHUe YCTaHOBOK AnA
HanUTKOB
MpuroTtoBneHue AByX YalleK cpa3sy

Mepen Tem, Kak pasinTb HAMUTOK, MOXHO
YCTaHOBUTb PO3/IMB [BYX Yalllek cpasy.

DYHKLUMA BKIIOYAETCA W BbIK/IIOUAETCA
kacaHuem Pp.

Ha gucnnee 3aropaetcA Ha 5 cekyHA
«[lBoViHaA yallka Bk1.» nnn «[sonHas
yallka BblK/1.».

®yHKLUMA ABOWNHON YalIKN BO3MOXHA
Tonbko AnA Espresso v Caffe Crema, npu
3TOM KHOMKW CBETATCA. Noka BktoueHa
(DyHKLMA ABOVIHOW YallKu, NPUroToBIEHNE
LPYrviX HanMTKOB HEBO3MOXHO.

YKasaHuA

m Hanutkn npurotasnnsatoTcA B ABA
aTana (ABa npouecca cmasblBaHnA
Koe). lNoaoxante, Nnoka npouecc
NMOMIHOCTBIO HE 3aKOHYMUTCA.

m  Ecnu B TeueHmne 90 cekyHA HM oaHa
KHOMKa He ByaeT Haxara, npuéop
aBTOMATUYECKN MEPEXOANT B PEXMM
«[1BOMHanA yallka BbIK/1.».
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HpenocTb Kode

Mepen Tem, Kak pasnnTb HANUTOK, MOXHO
yCTaHOBUTb KPEMOCTb KOGE.

[na atoro, kocHyBlwUc @D @D, BbIGEPUTE
HYXXHYIO KPEMoCTb.

(/] 0YeHb cnaod.

Vi cnabblit

900 HOPMAILH.
GOO  Kpenkui

7 p

#@HOH  0YeHb KPENKuii
90 ¢

YKasaHue: YcCTaHOB/IEHHaA KPEenocTb
Koe OeiicTBUTENbHA A1A BCeX KOMEHbIX
HarMTKOB.

KonuuecTBO HanuTKa

Bbl MOXETE NBMEHUTL KO/IMYECTBO
npuroTaBINBaAEeMOro HarnmTka.

YnepxuBaite HaxaTton Espresso v
Caffe Crema B TeueHune 3 CekyHn.

oeT npurotoBneHne HanuTka, BeidpaHHan
KHOMKa Muraert.

Mpouecc oToBpaxaeTtca Ha anCTee.

Mocne Toro, Kak ByaeT AOCTUrHYTO
HY)XHOE KOMMYECTBO HamMmUTKa, KOCHUTECH
KHOMKW, YTOBbI NPeKpaTUTb NpoLecc.
YCTaHOBNEHHOE 3aHOBO KOJIMYECTBO
HanuTKa peannayeTcs, TONbKO HaunHas co
crnenytoLLero NPUroToBeHNs HanuTKa.

YKasaHue: MOXHO yCTaHOBUTb
KONMYecTBO Hanutka ans Espresso

(25 - 60 mn) unn Caffe Crema

(80 - 200 mn). Becerna npurotasnnsaetcA
MUHUMaIbHOE KOINMYECTBO, Espresso
npunén. 25 mn n Caffe Crema

npunoéna. 80 mn.



AnutenbHOCTb BCeHUBaHUA

Bbl MOXETE M3MEHUTL AIUTENIBHOCTD
BCNeHnBaHNA HannTka.

Ynepxusarte HaxaTton Cappuccino, Latte
Macchiato nan Milk B TeueHne 3 cekyHa.

Mosnoko BcrneHusaeTca, BbiOpaHHan
KHOMKAa MUraer.

MpoLlecc oTobpaxaeTca Ha aucniee.

Mocne Toro, Kak Hy>KHaA ANTENbHOCTb
BCMeHvBaHua OyaeT AOCTUTHYTa,
KOCHWUTECH KHOMKK, YTOOLI NPekpaTuTb
npoLecc.

YKasaHue: YcTaHoBKa ANIMTENbHOCTM
BCMEHNBAHNA He BMAET Ha KOMUYECTBO
Kode.

YcTtaHOBKa cTeneHu nomona

HaHHbin npubop obopynosaH
peryampyemon Kohemoskon. 31o
NMO3BOMAET MHAMBUAYA/IbHO U3MEHATL
cTeneHb nomosna Kode.

A MpeaynpexpeHue

OnacHoOCTb TpaBMUpPOBaHUA!

He npukacantecb K BHYTPEHHUM YacTAM
KOEMOSKMN.

BHumaHue!

BoamMoxHbl noBpexaeHua npudopal
CTteneHb NOMO/1a MOXHO PErympoBaTb
TOMbKO NpW padoTatoLlein kKodemosnke!

[Mpu paboTatoLlelt KoheMosiKe yCTaHOBUTE
NOBOPOTHLIM MepeKtoyaTenem
cTeneHbL nomona.

m  TOHKWIA MOMON: BpalleHNe NPOTMB
yacoBou CTpenku. (Puc. a)

m bonee rpy6bii noMon: BpatleHue no
yacoBoi cTpesnke. (Puc. b)

4

YnpaeneHune ObIToBbIM MPUOOPOM  ru

YKa3zaHuA

m /IsmeHeHne HacTpoiku ByneT 3aMeTHO
NVLLIL HAYMHanA CO BTOPOW Yallku Kode.

m  [11A TEMHbIX XapeHbIX KODENHbIX
3epeH BbibepuTe Bonee MenKni
nomon, ana 6onee CBET/bIX 3ePeH —
6onee KPYMnHbIA MOMOJI.

q)I/IJ'Ipr Aana BoAabl
— Puc.

OunbTp AnA BOAbl 3amennaeT
oBpas3oBaHne Hakunu, yMeHbllaeT
3arpA3HeHne BOAbl U y/yyllaeT BKYC
Kothe. OunbTPbl ANA BOAbI MOXHO
npuoBpecTn B MaraanHax uam yepes
CEPBUCHYIO CyxXOy.

YcTaHoBKa unu 3ameHa ¢punbtpa anq
BOAbI

[Mepen ncnonb3oBaHnMemM HOBOrO uabTpa
AnA BOAbl €ro HY>XHO MPOMbITb.

Mpubop BKIOUEH. PesepByap HaNosHEH.

1. Yoepxwusainte Haxateimu QDD v
Calc’nClean MyH1uMyM 3 CeKyHAbl.

2. “w” Kacaiitecb kHoMku Cappuccino,
rnoka Ha Aucrsee He noABnuTcA
«KeCTK. BOAbI».

3. lMocpeacteom “ok” moaTeepanTe
kHonky Latte Macchiato.

4. “w” Kacawrtecb kHonku Cappuccino,
noka Ha Aucnsaee He NoABUTCA
«@unbTP BOObI».

5. lMocpeactesom “ok” moaTeepante
kHonky Latte Macchiato.

Ha aoncnnee noasutcaA «DUALTP aKT.»..

6. [lorpysute dunnbTp A1A BOAbI
(oTBEPCTNEM BBEPX) B HAMOMHEHHbIN
BOJOV KOHTEMHEP U OCTaBbTe B HEM,
noka He npekpaTuTCcA BbIXOA
Ny3blPbKOB BO3ayXa.

— Puc.

7. Tlocne aTOro NPOYHO BCTaBbTE MUALTP
OnA BOAbl B NMyCcTOW pe3epByap AnA
BO/bI.

8. 3anenite BOAY B pes3epByap A1A BOAbI
[0 OTMETKMN «max».

9. [lNoacTaBbTe EMKOCTb 0OBLEMOM
MuHumym 1,0 1 noa ancneHcep.
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ru YcTaHoBKMU

10. “ok” KocHutecb kHonku Latte
Macchiato, uToObl coxpaHuTb
YCTaHOBKY U 3anyCTuUTb NpoLecc
NMPOMbIBKMU.

11. “<” KocHutechb kHonku Caffe Crema,
yToObl BLINTK U3 MEHIO.

12. 710 OKOHYAHUWN OMOPOXKHUTE EMKOCTb.
[Mpunbop cHoBa rotos K padoTe.

UsBneueHue punbTpa AnA BoAbI

Ecnn domneTp AnA BoAbl BbIHYT 1 HOBbIV
GunbTP ANA BOAblI HE BCTaBJ/IEH,
YyCTaHOBUTE XXECTKOCTb BObI.

—> "YcTaHOBKa XeCTKOCTW BOAb!"

Ha cTpaHuya 135

3awiuTta OT 3amep3aHuA

Ytobbl n3dexaTb NoBpexaeHuin B
pesy/nbTate BO3AeiCTBMA X0104a BO
BPEMA TPaHCMOPTUPOBKN WU XPaHEHWA,
nproopbl HEOOXOAMMO NPeaABaPUTESNIbHO
MOMIHOCTBIO OMOPOXKHATD.

UHbopmauuma. Mpndop AoMKeH ObiTb
roToB Kk paboTe, pesepsyap A/1A BOLbI
HamnosHEeH.

1. [llocTtaBbTe Noa AucneHcep
KanyymnHatopa eMKOCTb B0/1bLIOro
paamepa 1 onycTuTe BHU3
KanyJmHaTtop.

2. YnepxuBanTe HaxaTon kHonky Milk
MUHUMYM 5 CekyHa.

CBeTOANOA KHOMKN MUraeT,
BbINOMHAETCA pasorpes npubopa.

3. Kak ToMbKO 13 KanyymMHatopa HauyHeT
BbIXOAWUTL Nap, CHUMUTE pe3epByap
ONA BOfbI.

4. BbiNonHAETCA NpoLiecc nponapusanma
npvdopa. [loxantecb NOABAEHWA
nHAVKauuy =) «EMKOCTb ANnA BOAb
nycras.

5. Knonkon OO sbikntounte nproop.

6. OnopoXxHWB pe3epByap A71A BOAbI 1
NoAAOH, TlaTelbHO oUNCTUTE NpPMBoP.

Tenepb MOXHO TPAHCMOPTMPOBATb

npvoop MNM yCTaHOBUTL Ero Ha XpaHeHue.

YKasaHue: 3aBapouHblii 610K
3a0/10KMPOBaH N He BbIHUMAETCH.
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YcTtaHOBKU

B npubope BbINOMHEHbI PasINyHble
3aBOACKNE HACTPOWKK. HacTpokm
npuéopa MOXHO PerymposaTb
NHOMBUAYaNbHO.

YkasaHue: Ecnu B Teyenne 90 cekyHO HU
o[Ha U3 KHOMOK He ByaeT HaxaTa, Npruéop
nepexoamnT B pexum Boibopa Hanutka 6e3
COXpaHeHna HacTpoek. CoxpaHeHHble 4O
3TOr0 HACTPOWMKM HE MEHAOTCA.

MOXXHO BbINMOMHUTL CreaytoLme
HaCTPOMKMN.

ABTOMaTUUYECKOE OTKOUEHHUE

Mo ncteyeHmn onpeaeseHHoOro BpEMeHM
nocne NoCNeaHero KacaHua KHOMKM
npuéop aBTOMaTUUYECKM BbIKIOUAETCH.
OTO BPEMA MOXHO YCTAHOBUTb, MPUYEM
BO3MOXHa yCcTaHoBKa OT 15 MUHYT A0

4 yacos.

1. Ynepxwsaiite naxateimu QDD v
Calc’nClean MUHUMYM 3 CEKYHUbI.

2. “w’” Kacantecb kHonku Cappuccino,
noka Ha gucnaee He noAasuTcA «ABT.
oXuaaHve».

3. [llocpeacTteom “ok” noaTeepanTe
kHorky Latte Macchiato.
3apnencTBoBaHbl 3aBOACKME
HaCTPOWKM, NOABNAETCA OKHO BbiBOpa
A3bIKA.

4. “w” KocHuTech KHoMKK Cappuccino
1 ycTaHoBuUTe BpeMA. BO3MOXHbI
cnenyoume HacTPOMKM:

- yepes 15 MuH.

- yepes 30 MuH. (3aBoackan
yCTaHOBKa)

- yepes 1 uyac

- Yyepes 2 yaca

- yepes 4 yaca

MocpeactBom “ok” noarBepanTe

kHonky Latte Macchiato.

3anencTBoBaHbl 3aBOACKME

HaCTPOWIKK, NOABNAETCA OKHO BbibOpa

A3blKa.

6. “<” Kochuteck kHorkun Caffe Crema,
YTOOb! BLIATU N3 MEHIO.



BxnroueHue U BbIKIIFOUEHUE
3BYKOBOIo CUrHana

Mpw Haxatum NOo KHOMKW pasnaerca
3BYKOBOW CuUrHan.

Ero MOXHO BK/IOUNTb W BbIK/TIOUNTb.
1. Yoepxusaite HaxatoiMu QDD v

Calc’nClean MUHUMYM 3 CEKYH[bI.
2. “w” Kacawitecb kHonku Cappuccino,

nokKa Ha gucnnee He NnoABUTCA <<3BYK>>.

3. [llocpeactBom “ok” noarBepauTe
kHonky Latte Macchiato.
3anencTBoBaHbl 3aBOACKME
HaCTPOVKW, NOABNAETCA OKHO BbiGOpa
A3blKa.

4. “w” KocHutech KHoMku Cappuccino
1 BblOepuTe «3BYK BK/1.» UM «3BYK
BbIK/1.».

5. lMocpeactsom “ok” moarBepanTe
kHorky Latte Macchiato.
3anencTBoBaHbl 3aBOACKME
HaCTPOWIKK, NOABNAETCA OKHO BbiGOpa
A3blKa.

6. “<” Kochuteck kHorkun Caffe Crema,
YTOOb! BLIATU N3 MEHIO.

YcTaHOBKa fi3blKa

1. Ynepxusaiite HaxatbiMu QDD w
Calc’nClean MUHUMYM 3 CEKyHUbI.
2. “w” Kacawirtecb kHonku Cappuccino,

noka Ha aucnsee He NOABUTCA «HA3blK».

3. [llocpeacTtsom “ok” noaTeepanTe
kHorky Latte Macchiato.
3afnencTBoBaHbl 3aBOACKME
HaCTPOVKW, MOABNAETCA OKHO BbiOOpa
A3bIKA.

4. “w” KocHutech KHoMnkn Cappuccino
N YCTaHOBUTE HYXXHbIA A3bIK.

5. lMocpeactsom “ok” moarBepanTe
kHorky Latte Macchiato.
3anencTBoBaHbl 3aBOACKME
HaCTPOWKW, MOABNAETCA OKHO BbiOOpa
A3blKa.

6. “<” KocHutechk kHonku Caffe Crema,
UTOOb! BLIATU N3 MEHIO.

YCTaHOBKM ru

YcTaHOBKa HEeCTKOCTH BOAbI

[MpaBWnbHaaA HACTPOWMKa XXeCTKOCTM BOAbI
Ba)XHa A/1A CBOEBPEMEHHOIO
HanomuHaHnA 0 HeoBXoANMMOCTH
yaaneHua Hakunu. MNpeasaputensHo
YCTaHOB/IEH PEXMM XXECTKOCTU BOAbI 4.
YKeCcTKoCTb BOAbl MOXHO Y3HaTh B
MECTHOW BoJoCHabatollel opraHusaumm
VAN ONMpPeaennTb Npu NOMOLLK
npunaraeMon MHAMKATOPHOW MOOCKM.

1. Ha KopoTkoe BpemA norpyaunte
npunaraemyto MHANKaTOPHYHO NOMOCKY
B CBEXYHO BOAOMPOBOAHYIO BOAY U
CMyCTA MUHYTY MPOBEPLTE pe3y/bTarT.
KonmuecTBO oKpalleHHbIX Nonen Ha
NHANKATOPHOW MOMIOCKE MOoKa3blBaeT
CTeneHb XeCTKOCTW BOAbI.

2. Ynepxwusante Haxatbimu QDD w
Calc’nClean MUHUMYM 3 CeKyHUbI.

3. “w” Kacantecb kHonku Cappuccino,
noka Ha aucnnee He NoABuTCA
«)KecCTK. BOAbl».

4. “ok” KocHutecb kHOMKn Latte
Macchiato n noarsepauTte.

5. “w” KocHutecb kHonku Cappuccino
1 yCTaHOBWTE XECTKOCTb BOABbI.
BoaMOoXHbI cneaytolme HacTPOMKM:
- Xectk. Boabl 1
- JKecTk. Boabl 2
- JKecTtk. Boabl 3
- JKecrt. Boabl 4 (3aBoAckan

yCTaHoBKa)

- @unbTp BOAbI (ECNN BCTaB/EH)

- YmAaruumt. H20 (yctaHoBka npwu
HaMuMKn ycTpoicTea anqa
CMArYeHnA BOAbI)

6. “ok” KocHutecb kHoMkn Latte
Macchiato, utoObl coxpaHuTb
YCTaHOBKY.

7. “<” KocHutech kHornku Caffe Crema,
yTOObI BLIATY 13 MEHLO.
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ru EXeOHeBHbI yxod v ouncTKa

B Tabnuue npeactaBneHo COOTBETCTBUNE
PEXMMOB Pas/INYHbIM CTENEHAM
YKECTKOCTU BO/bI:

Pexum CreneHb XeCcTKOCTH BOfbI

Hewmeukasn wkana ®paHuy3ackas
(°dH) wkana (°fH)

1 17 113

2 8-14 14-25

3 15-21 26-38

4 22-30 39-54

[Tocnenytollee N3MeHeHME KeCTKOCTH
BO/bl BO3MOXHO B /OO0 MOMEHT.

YKasaHue: [lpun ncnonb3oBaHun punstpa
ana Boabl (M. rnaey «[1pnHaaNEXHOCTU»)
BbINONHUTE cneaytowee — "Ouabtp 4714
BoAkl" Ha cTpaHuia 133.

Bo3sBpat K 3aBOACKUM
HacTpouKam

BoccTaHasnvsatoTcA 3aBOACKNE
HaCTPOViKK, COBCTBEHHbIE YCTAHOBKM
TepAtoTcA.

1. Ynepxusaiite HaxateiMu QDD
Calc’nClean MUHVMYM 3 CEKYH[bI.

2. “w” Kacantecb kHonkn Cappuccino,
rnoka Ha Aucnsee He NoABUTCA
«3aB.HaCTPOWKM».

3. lNocpeanctesom “ok” noaresepanTe
kHorky Latte Macchiato.
3afnencTBoBaHbl 3aBOACKME
HacCTPOWKK, NOABNAETCA OKHO Bblibopa
A3blKa.

4. “w’ [lpukacantecb K KHOMKe
Cappuccino, noka Ha aucniee He
MOABUTCA HYXXHbI A3bIK.

5. “ok” KocHutech kHoMku Latte
Macchiato oA noaTBepxxaeHun
BbIOPAHHOW YCTAHOBKM.

Mprbop NpombIBAETCA U FOTOB K
paboTe nocne Toro, Kak Ha gucnnee
noAsuTcA «BbibpaTb HAMUTOK».
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EXenHeBHbIM yxoa U
OUMCTKa

Mpwu TwaTenbHOM yXo4€e U OYMNCTKe Ball
npuéop HaZoAro COXPaHWT CBOKD
dyHKUMOHaLHOCTL. B aaHHoW rnase
onncaHbl NPaBWbHLIR yxoa 3a NPUOOPOM
N ero oumncTka.

A MpeaynpexpeHue

OnacHOCTb NOpaeHUA NEeKTPUUECKUM
TOKOM!

lMNepen OYMCTKON OTCOEAMHUTL CETEBOM
kabenb oT ceTn. 3anpeLlaeTca Norpyxarb
npudop B Boay. He ncnonbsyiite naposbie
OUNCTUTENN.

UucTtAawlee cpeacTso

YT100bl HE AOMYCTUTL NOBPEXAEHMUA
PAas/IMUHbLIX NOBEPXHOCTEN B peay/ibTare
MCMO/b30BAHNA HEMOAXOAALMX YNCTALMX
cpencTs, cobnodaiTe cneaytoume
yKasaHuA.

He ncnonbaynte

B efkue uan abpasvBHbIe YNCTALLNE
cpencTsa,

®  UNCTALIME CPEACTBA, Codepxallime
cnupT,

B KECTKME MOYasKu U ryoku.




YKasaHufa

m B HOBbIX ryfuaTthix canderkax MoryT
coaepxatbca conn. Conun moryTt
npuBeCT K 06pa30BaHMio HaseTa
PXXaBUMHbI HA CTa/lbHbIX AeTanAX.
HoBble rybkun Ana MbiTbA NOCYbl
TWlaTeNbHO BbIMOWTE Nepen
NCMONb30BaHMEM.

OcTatkn Hakunu, Kode, MONoKa,
MOIOLWNX CPEeACTB 1 pacTBopa 4nA
yOaNIEHVA HaKUMW yaananTte
HemensnieHHo. [oa TakMMK ocTatkamu
MOryT 06pa30BbIBaTLCA Ouaru
KOpPO3uK.

BHumaHue!
He Bce yacTtn npubopa paspeliaeTca
MbITb B MOCYAOMOEYHON MaLlVHE.

—Puc.H-H
He npurogHb! AN MbiTbA B NOCYAOMOEYHON Ma-
LKHeE:
N/ Pesepsyap ond Boabl
I "l Kpbilka pesepsyapa /18 Bozbl
Kpbilika, coxpaHatoLLas apomar
3aBapoyHbIil 610K
MoanoH

MpurogHbI ANA MbITA B OCYA0MOEYHON Mallu-

He:

@ JloTok AnA coopa Kanesb
.

Pewletka

EmKOCTb ANnA KOenHoi rywuu
makc. 60 Monnasok
Kanyuunarop

KpbiLKa KanyuuHatopa

ExxeqHeBHbIN yX0a U OunMcTKa ru

OuucTtKa npubopa

1. BbITpWTe KOpPMNyC MArKOM BAaXHOW
TKaHbHO.

2. OuucTuTe NaHenb ynpaBneHua
MUKPOMHUOPOBOIN candeTKon.

3. Ecnu notpebyetca, npoTupanTte
avcneHcep AnA Kode nocne Kaxaoro
NPUrOTOB/IEHNA HaMNUTKa.

YKaszaHuA

m Ecav npmbop BKAOUAETCA B XON0HOM
COCTOAHUWN UN BLIKOYAETCA Noce
NPUroTOBAEHNA KO(e, NPOMbIBKA
npuéopa npounssoamTca
aBToMaTtnyeckn. Takmm oOpasom,
cUCTEMa OUMLLIAeTCA CaMOCTOATEbHO.

m [epeld AnuTeNbHLIM NEPEPLIBOM B
MCMNobL30BaHuK (Hanpumep, nepena
OTMYCKOM) CReayeT TWaTe bHO
OUNCTUTb BECh NPMOOP, BKIOYAA
KanyunHaTop 1 3aBapouHbIi B0K.

OuucTKa noaaoHa U eMKOCTH
Ana KopernHoM rym

— Puc. H

YKaszaHue: [1oagoH n eMKoCTb anA
KOMENHOW TYLUM HY)XHO OMOPOXHATbL U
ouuLLaTh Kax/abli AeHb BO u3bexaHue
CNoeB OTNOXeHn. [Npu yactom
MCMNONb30BAHNN HY>XXHO nepunoanyeckmn
OMOPOXHATL, KOra CTaHEeT OTYETIVBO
BWOEH MOMAABOK WK Ha Aucniee
NOABWTCA COOTBETCTBYIOLIAA UHAMKALNA.

OTkpoiiTe aBepLly.

BbIHbTE NOAAOH C EMKOCTHIO /1A
KOenHom rywm, NoTAHYB X BNepea.
BblHbTE NOTOK AnA cbopa Kanesnb ¢
PELIETKON.

OnopoXHUTE U OUNCTUTE NOAAOH U
EMKOCTb A1A KOMENHON ryLun.
MpoTpuTe BHYTPEHHEE MPOCTPAHCTBO
npudopa (B 30He noaaoHa).

o R w0 b=
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ru EXeOHeBHbI yxod v ouncTKa

OuyUCcTKa cUcTembl nogayu
MOJIOKa
— Puc. @

Cuctemy nojauu mMosioka cneayet
ounLLaTh NOC/e KaXA0ro UCnosb3oBaHmuaA
INA yOaneHna ocTaTKoB.

A MpeaynpexaeHue

OnacHocTb oxora!

KanyunHaTop CubHO HarpeeaeTcA.
Bbeputech TONLKO 3a pyuky. Nocne
MCcnonb3oBaHMA, nNnpexae Yyem
npunkKacatbCA, 4OXANTECb OXNaxXaeHnA.

1. Hanelite ctakaH A0 NONOBUHbLI BOOOM U
nocTtasbTe NMoa AMCheHcep.

2. OnyctuTe KanyynHatop Ao yrnopa
BHUS.

3. KocHuteck kHonkun Milk, BeinonHAeTca
OUNCTKa CUCTEMbI NoJaun MosioKa.

4. ToaHMMUTE KanyunHaTop BBEPX U
[ante emy OCTbITb.

5. PasbepwuTe KanyymHatop Ha
oTAesbHble AeTanu 1 TWaTtenbHo
ouncTuTe.

6. Bbicylunte oTaenbHble aetanu,
cobepuTe nx 1 BCTaBbTe 0OpaTHO B
npuoéop.

YKa3saHuA

m  YT10Obl NPEXAEBPEMEHHO 3aKOHUUTb
npoLecc, cHoBa KocHuTech Milk.

m Bce yactn cuctembl nogaun monoka
cnenyeT MbiTb B MOCYAOMOEYHOW
MalwuHe. lNMocne NPOMbIBKM TLATENBHO
yaanute ocTtatky MblfIbHOro pacTteopa
N3 CUCTEMbI MOJa4YM MOJIOKA.
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OuuncTKa 3aBapo4yHoro 6noKa

— Puc. @, — pvc. A

[ononHNTENBHO K aBTOMATUYECKOM MOViKe
HeobxoaMmMo perynapHoO BblHMMaTh A1A
OYNCTKN SaBaquHbIVI 6n0K.

BHumaHue!

[na ouncTkn 3aBapouHoro 6oka
3anpeLlaeTca MCnob30BaTe MOKOLLNE
CpenCcTBa, a Takxke cpeacrsa,
coaepallme YKCyC Wam KUCOTY; ero
TakXe HeNb3A MblTb B MOCYIOMOEYHOM
MalluHe.

Na3BneueHne 3aBapoyHoro 6n1oka

1. Buikatounte npudop.

2. OTkpoliTe ABEPLY KUMATUABHUKA.

3. W3Bneknte eMKoCTb Ana KOENHOW
ryLm.

4. HaxmuTe BBEPX Ha KPaCHbIN pblyar,
BO3bMUTE 3aBAPOUHbIV O/IOK Ha PyuYKy
N OCTOPOXHO BbIHbTE €ro, MOTAHYB
Brnepeq.

5. TwartensHO BbIMOMTE 3aBapPOYHbIN
610K B TEMI0W NPOTOYHON BOJeE.

6. TwarenbHO OUNCTUTE BHYTPEHHEE
NpOCTPaHCTBO Npundopa BNaxHON
TKaHblO W yaanute octatku Kode npu
NX Ha/TMYnW.

7. Togoxaute, Nnoka 3aBapoyHbIn O10K U
BHYTPEHHee NpoCTpaHCTBO npudopa
BbICOXHYT.

YcTaHoBKa 3aBapoyHoro 6noka

1. BosbMuUTe 3aBapouHbIin 610K 3a PYUKy.

2. Haxmunte BBEpX Ha KpacHbIA pblyar,
YyCTaHOBUTE 3aBapPOUHbIV B10K Noj
pblyar 1 3aABUHbLTE €ero Hasaa ao
ynopa. Pbluar gomkeH
3aurkcmpoBaTbCA.

3. BcTaBbTe 00patHO eMKOCTb AnA
KOMENHOM IyLIM 1 3aKPONTe ABepLly.

BamHo. [1py OTCYTCTBYIOLLEM UK
HenpasWibHO BCTAB/IEHHOM 3aBapOYHOM
6noke U noanoHe Aeepua He
3aKpbIBaeTCA.



CepBHUCHbIe
nporpaMmbi

B 3aBMCKMMOCTM OT XXECTKOCTU BOAbI U1
cTeneHn nsHoca npudopa yepes
onpeaeneHHbIe NPOMEXYTKN BDEMEHU
3aropaetcAa kHonka Cale’nClean.Ha
aucnnee noasnAetcaA «[posectn
Calc 'nClean».

Mpnéop HeoBXOANMO HEMETEHHO
OUYNCTUTL NPK NOMOLLN COOTBeTCTByPOLLleVI
nporpamMmsl U yaanuTe HaKnMb.

YKasaHuA

m  BamHo. Ecnn cBOEBPEMEHHO He
ounCTUTL NPUOGOP N He yaanuThL
HaKWMb, BO3MOXHO MOBPEXAEHNE
npunbopa.

BamHo. Ecniv cCBOEBPEMEHHO He
yOaNWUTh HAKUMb U HE OUUCTUTL
npudop, oH Gnokupyetca. Ha ancnnee
nosasnaetca «[pnbop 3adnoknpoBaH!»
Ecnun npnbop 610KMpOBaH, UM MOXHO
6yneT CHoBa MoJib30BaTbCA TOMbKO
nocse BbINOMHEHNA CePBUCHOM
nporpamMmei.

m  BHumaHue! [Ina Kaxxaon cepBUCHOM
nporpammbl Calc’nClean ncnonbayiite
cpefcTBa ANA yaaneHna Hakunm u
OUUCTKN B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKUMER, cobntoaas npu aToM
(CooTBETCTBYIOWMNE) YyKA3AHMA NO
TexHuke 6e30nacHoOCTU.

m He nente npumeHAeMble XNOKOCTN.

m  Karteropuueckn sanpeliaetcs
MCMob30BaTh YKCYC, CPeAcTBa Ha
OCHOBE YKCYyCa, IMMOHHYIO KMCNOTY
WIn cpeacTea Ha OCHOBE JIMMOHHON
KNCNOTbI.

m  [1nA yganeHns Hakumm u OUUCTKU
npuéopa 1cnosbaynTe TONbKO
noaxoaAwme ana atoro tadénetkn. OxHu
cneumnanbHo paspadoTaHbl AnA
[aHHOoro npuoopa, Ux MOXHO
[OMNONHNUTENILHO NPMOBPECTH yepes
CEPBUCHYIO CYXOY.

— "MpuHaanexHocTn"
Ha cTpaHuya 128

CepBuKCHbIE NporpamMmbl  ru

KaTteropuueckn sanpellaetcs
sarpyxatb Tabnetkn Ana yaaneHua
HaKunu 1 Npoyne CpeacTea B
3aBapOoYHbIi ONOK.

Hun B KOem cnyyae He npepbiBalite
CEePBUCHYIO MporpaMmmy.

[Mepen 3anyckom CepBUCHO
NPOrpammsbl BbIHbTE, OUNCTUTE U
BCTaBbTE 00PATHO 3aBaPOYUHbIV OIOK.
Ounctute KanyynHaTop.

1o OKOHYaHUN CEPBUCHONM MPOrpamMmbl
npoTpuTe NPUOOP MArKON BAAXHOM
TKaHeBOW candeTkown, YToObl cpagy xe
yCTpaHUTb OCTaTKW pacTeopa An1A
yaaneHua Hakunu. Ioa Takumm
ocTatkamu MoryT o6pasoBblBaTLCA
oyaru Kopposuu.

B HoBbIX rybuatbix cangerkax MoryTt
coaepxatbca conun. Conun moryT
NPVBECTM K 00pasoBaHUO HaneTa
PXaBUMHbI Ha CTaslbHbIX AeTansax,
NO3TOMY Mepea UCMOoNb30BaHNEM
ryéuatbix candeTok ux cnenyet
TUWATENBHO NPOMbITh.

Ecnun, Hanpumep, BCreacTene
nepe6oeB B 9HEepProcHadXeHun
cepBucHasn nporpamMmMa Obina
OCTaHOB/IEHA, BbINMOMHUTE AENCTBUA,
onucanHble B rnase «Calc "'nClean»,
HaumHaA ¢ nyHkTta 10.
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ru CepBuCHbIE NPOrpamMmbl

3anyckK nporpaMmmbl
Calc’'nClean
OnuTensHocTb: Npuba. 40 MUHYT

1. [lepxuTe Haxatom KHOMKY
Calc’nClean npumepHo 5 cekyHa.

3aropaetcA CvMBON &.

2. OrtkpoliTe ABEpLY, BbIHbTE U
OMOPOXHUTE MOAAOH N EMKOCTb /1A
KOMENHOM ryLn.

3. VI3Bnekute v oUnCTUTE 3aBapOUHbIit
6n0K.

4. 3arpysuTe B 3aBapOuHbIli 610K
TabneTky Ans ouncTkn Bosch u
BCTaBbTe 00PATHO 3aBapPOYHbIA GOK.

5. YctaHoBMB 06paTHO NOAAOH N EMKOCTb
aNA KOMeNHOM ryLin, 3aKponTe
nsepLy.

3aropaetca cumBos ma),

6. VI3Bnekute huabTp 414 BOAbI (Npu
HaMunn).

7. Hanente B nycTon pesepsyap Anq
BOAbI TEMTYIO BOAY A0 OTMETKM 0,5 nn
pacTBopute B HeW TabneTtky AnA
yhaneHuna Hakunu Bosch.

8. BcraBbTe oBpaTtHO pesepByap A1A
BOAbI M MNOACTaBbTE NOA ANCMNEHCEP
eMKOCTb 60/1bLIoro obbema
(npubn. 1 n).

9. Calc’nClean muraet, KOCHUTECH
Calc’nClean.

[Mporpamma 3anyckaeTca, BbINOAHAA

ouncTKy npubéopa n yaaneHne Hakuru.

Calc’nClean nynbcupyet.JnMTensHOCTb

npvén. 20 MUHYT.

3aropaetcA CUMBON &.
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10. ONOpPOXHUTE EMKOCTb, OTKPOWTE
OBepLy, ONOPOXHUTE NOAAOH U
BCTaBbTE ero odparHo.

11. 3akpoliTe aABepLy 1 NOCTaBbTE
€MKOCTb MOA AMCMEeHcep.

3aropaetcaA cumBos ma),

12. OunCTUTE KOHTEWHEP ANA BOAbI U
yCTaHOBUTE 00paTHO GUNLTP AN1A BOAbI
(ecnu oH Obln BbIHYT).

— Pue.

13. Banente CBeXytO HEra3npoOBaHHYHO
BOAY A0 OTMETKM «max» U CHOBa
nocTaBbTe EMKOCTb NMoA ANCTEHCeP.

14. Calc’nClean muraet, KOCHUTECH
Calc’nClean.

Mporpamma 3anyckaeTcA, BblNoHAA

ouncTKy nNprdopa 1 ero NPOMbIBKY.

Calc’nClean nynbcupyet. JaMTensHOCTb

npuén. 20 MUHYT.

3aropaeTtcA CYMBON &,

15. OnNopoxHuTe, oYncTUTE NOAAOH U
ycTaHoBuTE 00paTHO NOAAOH U
E€MKOCTb /1A KOWENHOW TyLUM.

Mporpamma 3aBeplueHa. MNpundop cHoBa

rotoB K padoTe.



Yto menath B C/lydae HeUCnpaBHOCTU? U

Uto aenatb B cny4yae
HEeUCnpaBHOCTU?

YacTto cnyuaetca, Uto NpUYMHON
HencnpaBHOCTU CTana Kakaa-TO MesioYb.

Mepen obpalleHnem B CEPBUCHYO CyXOy

Ta6nuua HeucnpasBHOCTeH

Mpobnema
Mpn6op 6onbLLE He pearnpyer.

nonpoOyiiTe yCTpaHUTb BOSHUKLLYHO
HeucnpaBHOCTb CAMOCTOATENLHO, Crieays
yKagsaHnaM 13 Tabnuubl.

MpouTnTe yKasaHnA no TexHuke
6€30MacHOCTM B MPUMOXEHUN K JaHHOM

VHCTPYKUMN.
Mpuunna YcTpaHeHue
HewncnpasHocTb nprbopa. BEIHBTE LUTENCENBHYIO BITIKY U3 PO3ETKY,

BLDKANTE 5 CEKYH 11 BCTaBbTE LUTENCEb-
HYI0 BUIIKY 0GPATHO B PO3ETKY.

OueHb HepaBHOMEpPHOE Kaue-
CTBO KO(E UK MOIOUHON NEHbI.

OTnoXeHMA Haknnu B npuoope.

OumcTite NpUOOP OT HAKMMI COTNACHO
VHCTPYKUMU.

HavBMAaYyansHo 3aaaHHoe Konw-
UecTBO HanuTKa He 40CTUraeTes,
KO(he NbETCA TOHKOI CTPYIKON
U He NbeTcA BooOLLe

CNNLLIKOM MENKNIA NOMOJI.

YctaHosute 6onee rpyobiid NoMon.

CUNbHbIE OTNIOXEHNA HAKNMN B
npuéope.

YAanuTe Hakunb COrNACHO UHCTPYKLIMK.

B unbTpe AnA BoAbl HAX0aMTCA
BO3AYX.

[Morpysute uabTp A4 BOAb B BOAY 110
TeX Nop, NoKa He MepecTaHyT BbIXOANTb
My3bIPbKY BO3AYXA, 1 32HOBO BCTABbTE

ero.

BbITEKAET TOMBKO BOAA, @ HE
Kode.

Mycran emMmKoCTb 1A KODEMHbIX
3ePEH He NAEHTU(MLMPYETCA
npuéopom.

3arpyaurte KothelHble 3epHa
Ykasanue: [1pn6op npu cneayomx
MNpUroTOBNEHNAX OYAET HACTPOEH Ha
Ko(heliHble 3epHa.

Otcek and Kode Ha 3aBapoUYHOM
0/10Ke 3aCOpEH.

OumncTiTe 3aBapOUHbIA O110K.
—> "Ounctka 3aBapoyHoro byioka"
Ha cTpaHuua 138

3epHa He NocTynatoT B Koge-
MOJIKY (C/TALLIKOM MACNAHNCTLIE
3epHa).

Cnerka noctyyuTe No eMKocTv anA
KohenHbix 3epeH. MonpobyiTe Mcnons-
30Bartb Apyrovi copt kode. Mpotpute
NYCTYH0 EMKOCTb AN1A KOPENAHBIX 3epeH
CYXOV TKaHbIO.

Kodbe 6e3 neHku.

HenoaxodALLmii copt Kode.

cnonbayitte copT Kode ¢ 60NbLINM
coaepxaHuem aepeH Robusta.

cnonbaytoTea He CBexXe00xa-
PEHHbIE 3epHa.

cnonbayiite cBexme KodeiiHble 3epHa.

CTeneHb Nomona He COOTBET-
CTBYET COPTY KOMENHbIX 3EPEH.

YctaHoBuTE 60166 TOHKIA MOMON.

Kode CAnwKom «KNCblit».

CAnLwKoMm rpyObilii TOMOT.

YctaHosuTe 60N1ee MeNKNiA NOMon.

HenoaxoaALumii copt Kode.

cnonbayitte Gonee CUNbHYIO CTENeHb
00XapK.
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ru YTo genatb B Criyyae HeMcnpaBHOCTU?

Kode cnmwkom «ropbKuit».

CNnwKom MenKui noMon.

YcTaHoBuTe 6onee rpyoyto creneHb
nomona.

HenoaxoaAwwii copt kode.

l\cnonb3yiTe apyroit copt Kode.

Kode nveet «noaropensiit»
MPMBKYC.

CANLLKOM MESIKWIA NOMOJN.

YctaHosuTte 6onee rpyoyto cTeneHb
nomona.

HenoaxoaAwuid copr kode.

cnonb3yiTe apyrovi copt Kode.

MO0M0KO/MONOUHBIE KOKTERNN
CNNLLKOM ropayue.

MonoyHad neHa CANWKOM Kpyn-
HOMOPUCTAA, CUNbHbIA LM BCA-
CbIBaHUA.

CAWLLKOM Mano MOMOKA B CTa-
KaHe unu yaluke.

cnonbayitte 60MbLIE MOTOKA U 3Me-
HUTE [IUTENBHOCTb BCNEHWBAHNA.

M010KO/MONOUHbIE KOKTEWN
CNULLKOM XONOAHbIE.

CAMLWKOM MHOrO MOJIOKA B CTa-
KaHe 1in Yyallke.

cnonbayitTe MeHbLUE MONOKa U U3Me-
HUTE ANNTENIbHOCTb BCMEHNBAHWA.

HeT BbIX0Aa MOOKA UK MOMOY-
HOW NEHbI.

KanyunHaTop 3arpsasHeH.
KanyuiuHatop He norpy»aeTca B
MOJI0KO.

BbIMOITE KanyunHaTop B NOCYAOMOEY-
HOW MaLLInHe. —> "0uncTKa CUCTEMBI
noAayn Moaoka" Ha ctpanmua 138
cnonbayitte Gonblue MONOKA; NPo-
BEPbTE, NOrPY)KAETCA NN Kamny4nHaTop B
Mon0Ko. OnycTuTe aucneHcep 4o ynopa
BHI3.

OnnbTp NA BOAbI HE AEPXKNTCA B
KOHTEAHEPe AnA BOb.

OunbTp ANA BOAb 3aKpeneH
HenpaBubHO.

[orpyaute GuALTP ANA BOAb B BOAY 110
TEX NOP, NOKA He MEePEeCTaHyT BbIXOANTb
Ny3bIPbKI BO3MYXA, 11 33HOBO BCTABbLTE
ero.

Bcrasbte (OunbTp A1A BOALI MPOUHO 1 6e3
nepekoca B rHe3no pesepsyapa.

Bozia Ha BHYTDEHHEM [IHE Npi-
60pa Npy U3BNEUEHHOM MOJ-
[I0He.

MoanoH U3BNEYEH CIIMLLKOM
PaHo.

A3Bnexaitte NOAAOH TONBKO Yepes
HECKO/IbKO CEKYHA MOC/e NpuroTossie-
HWA NocnegHero HanuTka.

3aBapOuHbIil 610K HE BbIHUMA-
ercA.

3aBapOoyHHIi 610K He HaxoauTCA
B MO3MLINK U3BNEUEHNA (Hanpu-
Mep, 3aeiCTBOBAHA 3alLuTa OT
3aMep3aHune).

CHOoBA BKJOUMTL MPKGOp.

Ynpaenexue npuéopom HeBos-
MOXHO, NePEMEHHBIE MHANKALN
Ha aucnnee.

Mpn60op B AEMOHCTPALIMOHHOM
pexmme.

U06bl BLIK/IOUUTL IEMOHCTPALIMOHHBIN
pexum, aepxute kxonky (O Haxaroii
MUHUMYM 5 CEKYHA,

Kodemonka He 3anyckaetca.

Meperpes npubopa.

Bubxaute 1 uac 1 aaitte npuéopy oCTbITb.

AHAvKaunAa Ha aucnnee
«3aKpbITb ABEPLY», XOTA ABEPLIA
3aKpbITa.

[lBepLia N1oxo 3aKphiTa.

[1NOTHO NpuXMUTE ABEPLLY.

Meperpes npubopa.

Bebxaute 1 yac u gainte npuoéopy OCThITb.

NHankauva Ha aucnnee «[1yctsie
NIOTKY [INA Kanesb», XOTA NOAAOH
NyCTOlA - uTo Aenarb?

[pu BbIK/KOUEHHOM Nprbope
ONOPOXHEHME HE 0OHAPYXXEHO.

Mpu BKNKOUEHHOM NPUOOPE BLIHLTE U
BCTaBbTE 06PATHO NOZAOH.
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MHankauna Ha aucnnee «Hanost-
HIATb EMK. 118 BObl» HECMOTPSA
Ha T0, YT Pe3epByap AnA BOAk
MOJIOH.

Yto menath B C/lydae HeUCnpaBHOCTU? U

HenpaBunbHO yCTaHOBMEH
pesepByap AnA BOAbl.

MpaBuULHO yCTaHOBITE PesepByap Ans
BOAbI.

Bopa, conepxatuan yrneKncblii
ras, B pe3epByape Ana Bofbl.

HanonHute pesepsyap An1A BO/b CBEXEN
MPOTOYHOW BOAOM.

B pesepByape 1A BoAbl 3aCTPAN
MONNaBoK.

3BnexuTe pesepsyap A8 BObI U TLIa-
TE/bHO 8r0 OUNCTUTE.

HoBblit (huAbTp ANA BOAb! HE NPO-
MBIT B COOTBETCTBIN C UHCTPYK-
Lme.

MpomoiiTe 1 BBEAWTE B IEACTBIE MITILTP
N4 BO/bI B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLIMEHA,

B cunbTpe AnA Boabl HaxoauTcA
BO3AYX.

Morpyaute (usTp 4nA BOALI B BOAY
(0TBEPCTIEM BBEPX) [0 TEX MOP, MOKA HE
NePECTaHyT BLIXOAUTb NY3bIPbKK BO3YXA,
11 3aHOBO BCTaBbTE €ro. —> "YCTaHoBKa
Wm 3aMeHa (uibTpa 718 BOAb!"

Ha cTpaHuua 133

Crapblit punbTp 414 BOAbI.

BcTaBbTe HOBbIA (DUALTP ANA BOAbI.

ViHaukauwa Ha aucnnee «Hanon-
HITb EMK. ANA BOAbI» 11 CBETOAN-
0Abl MUTaLoT.

PesepByap /1A BOAbI OTCYTCTBYET
UNI HeNPaBWLHO YCTAHOB/EH.

MpaBuLHO yCTaHOBITE Pe3epByap Ans
BOAbI.

B cucteme nopauv Boasl npu-
6opa HeT BOfbl.

Hanonnute pesepsyap And BO/b CBEXEN
MPOTOYHOW BOAOA.
He 3anuBaiiTe raanpoBaHHyto Bofy.

B unbTpe AnA Boabl HaxoauTcA
BO3AYX.

Morpyaute (usTp 4nA BOALI B BOAY
(0TBEPCTMEM BBEPX) 10 TEX MOP, MOKA HE
NepecTaHyT BbIXOAUTL NMY3LIPbKI BO3AYXa,
1 3aHOBO BCTABbTE €10.

NHankauma Ha ancnnee «Quu-
CTWTb BAPOYHbI 610K,

3aBapoyHbIi 610K 3arpPA3HEH.

OumncTnTe 3aBapOUHbIA O/10K.

MexaHu3m 3aBapouHoro 61oka
VIMEET TYron Xof.

OuucTuTe 3aBapOYHBIA GIOK.
—> "EXXEAHEBHbIN YX04 1 04nCTKa"
Ha cTpaHnua 136

NHavkaumwa Ha aucnnee «Own-
O0YHOE HANPAKEHNE>.

OLwn60YHOE HanpAXeHWe B
NIOMALUHEN 3NIEKTPOCETU.

JKennyatmpyiTe Nproop TOMbKO NP
HanpsxeHun 220 - 240 B.

NHankauma Ha auennee «Mpubop
C/MLL. XONOAHbIN».,

Temneparypa oKkpyxatoLlel
Cpe/bl CIMLIKOM HU3KAA.

Ikcnnyatupyitte npubop Npu Temnepa-
1ype > 5 °C.

HarKauma Ha aucnnee «3any-
CTWTb €LLE pas», CBETOANOLbI
MUK,

3aBapoyHbIin 610K 0UEHb CULHO
3arpA3HEH UM ero HEBO3MOXHO
BbIHYTb.

BbikntounTe 1 cHoBa BKtoUKTE Nproop,
M0 BO3MOXHOCTI OUMCTUTE 3aBAPOYUHBIN
ONOK.

NHAavkauna Ha anennee «3any-
CTWUTb €eLlle pa3», CBETOANOLI He
ropArT.

HeucnpasHoCTb Npuoopa.

3aH0BO 3anycTute npudop B padoty.

Ecnn npo6embl YCTpaHITb He YAAeTcA, 06A3aTe/IbHO CBAKUTECH G «FOPAYe INHKEN»!

Homepa TenedoHOB NPUBEAEHbI HA MOCAEAHMX CTPAHNLIAX MHCTPYKLINK
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ru Cnyxba cepsuca

Cnymo6a cepBuca
TexHuyeckue XapaKTepUCTUKH

IANeKTponUTaHne (HanNpAXeHUe / yactora)

220-240B~,50/60 Ty

MoTpebnAaeman MOLLHOCTb 1300 Bt
MakcumanbHoe [1aBneHre Hacoca, CTaTnyeckoe 15 6ap
MakcumansHaa BMECTUMOCTb KOHTEHEPA AnA Boabl (6e3 (hunbTpa) 1,3n

MakcumanbHas BMECTUMOCTb EMKOCTU 1A 3ePeH ~250r

[lnnHa ceteBoro kabens 100 cm

Pasmepsl (B x L xT) 37,3x24,9x42,8 cm
Bec, nopoxHuii npuon. 8-9 kr

Tun kohemonku Kepamuka / cranb

Homep E n Homep FD

[Mpn 3BOHKE 00A3aTeNIbHO CoodLIMTE
NOJIHbIA HOMep n3agenuna (Homep E) n
3aBo/cKorn Homep (Homep FD), uto
NMo3BOUT BaM MOyYnTb
KBaMMUMPOBaHHYO nomollb. Homepa
yKasaHbl Ha Tunosoli Tabnnuke [9 1. (—
Puc. H)

Y100bl HE TPaTUTL BPEMSA Ha MOUCKH,
MOXHO 3anucath AaHHbIe npudopa u
TeneMOoHHbIi HOMEP CEPBUCHON CyXObl
30€eChb.

Homep Homep
nsnenua FD
CepsucHas

cnyxb6a =

KOHTaKTHblE JaHHbIe CePBUCHOW CyXObI
[NA BCEX CTPaH NpuBeAeHbl Ha NOCIeaHNX
cTpaHuLax 3TON UHCTPYKLNK.
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YcnoBua rapaHTUMHOIO
o6cnyuBaHun

[ToAy4YnTb MCUYEepPnbIBAKOLLYO MHGOPMaLNIO
00 yCNoBUAX rapaHTUiHOro
obcnyxuBaHua Bel moxeTe B Baliem
6nmxaliliem aBTOPM30BaHHOM CEPBUCHOM
LIeHTPE, WX B CEPBMCHOM LIEHTPE OT
nponssoantena OO0 «bECX beiToBas
TEXHUKa», U B COI'IpOBO,ElI/ITeJ'IbHOVI
OOKyMeHTauuu.

Mebl ocTasnfaem 3a coboi NpaBo Ha
BHECEHWE UBMEHEHNN.



Robert Bosch Hausgerate GmbH
Carl-Wery-Stra3e 34
81739 Miinchen, GERMANY

www.bosch-home.com

8001036206
970406
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	8 Intended use
	Intended use
	( Important safety information
	Important safety information
	: Warning
	Danger of electric shock!
	: Warning
	Hazard due to magnetism!
	: Warning
	Risk of suffocation!
	: Warning
	Risk of burns!
	: Warning
	Risk of injury!

	7 Environmental protection
	Environmental protection
	Saving energy
	Environmentally-friendly disposal

	* Getting to know your appliance
	Getting to know your appliance
	Note:
	Included in delivery
	Assembly and components
	Controls
	Button
	Meaning
	: Warning
	Risk of burns!
	Note:


	--------
	Display

	--------
	Display
	_ Accessories
	Accessories
	Accessory
	Order number

	K Before using for the first time
	Before using for the first time
	Note:
	Installing and connecting the appliance
	1. Remove any protective plastic film.
	2. Place the appliance on a level, water-resistant surface which can bear the weight.
	3. Using the mains plug, connect the appliance to an earthed socket that has been correctly installed.
	Note:

	Commissioning the appliance
	Attaching milk frother
	1. Remove milk frother parts from the bag.
	2. Assemble milk frother.
	3. Attach the milk frother on the front of the appliance.

	Filling the bean container
	1. Open the lid )* of the bean container )2.
	2. Pour in coffee beans.
	3. Close the lid again.

	Notes
	Filling the water tank
	1. Carefully remove the cover of the water tank.
	2. Use the handle to remove the water tank.
	3. Fill the water tank with water up to the "max" marking.
	4. Put the water tank back in the holder again, keeping it straight, and fit the cover of the water tank.

	Setting the language
	1. Switch on the appliance with the k button.
	2. Touch the “V” button Cappuccino repeatedly until the required language appears on the display.
	3. Touch the “ok” button Latte Macchiato to confirm the setting.

	Notes
	General information


	1 Operating the appliance
	Operating the appliance
	Note:
	Preparing coffee using freshly ground beans
	1. Place a cup under the outlet system.
	2. Touch % repeatedly to select the required coffee strength.
	3. Touch the Espresso or Caffe Crema button.
	Note:

	Preparing drinks with milk
	Note:
	: Warning
	Risk of burns!
	Coffee drinks with milk
	1. Fill a large cup or a large glass with approx. 100 ml milk for cappuccino and approx. 150 ml milk for latte macchiato.
	2. Place a cup or a glass under the outlet system.
	3. Push the coffee dispenser and milk frother right down.
	4. Touch % repeatedly to select the required coffee strength.
	5. Touch the Cappuccino or Latte Macchiato button.

	Note:
	Frothing up milk
	1. Fill a large cup or a large glass with approx. 100 ml milk.
	2. Place a cup or a glass under the outlet system.
	3. Push the coffee dispenser and milk frother right down.
	4. Touch the Milk button.

	Note:


	Adjusting beverage settings
	Adjusting beverage settings
	Preparing two cups at once
	Notes
	Coffee strength
	Note:
	Filling level
	Note:
	Frothing time
	Note:
	Setting the grinding level
	: Warning
	Risk of injury!
	Caution!
	Notes


	Water filter
	Water filter
	Inserting or replacing a water filter
	1. Press and hold % and Calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch the “V” button Cappuccino repeatedly until "W. hardness" appears.
	3. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	4. Press the “V” button Cappuccino repeatedly until "Water filter" appears.
	5. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	6. Immerse the water filter (opening facing up) in a container filled with water until no more air bubbles rise to the surface.
	7. Then press the water filter firmly into the empty water tank.
	8. Fill the water tank with water up to the "max" marking.
	9. Place a container with a capacity of 1.0 litre under the outlet.
	10. Touch the “ok” button Latte Macchiato to save the setting and start rinsing.
	11. Touch the “¾” button Caffe Crema to exit the menu.
	12. Then empty the container. The appliance is ready for use again.

	Removing the water filter

	Frost protection
	1. Place a large container under the outlet of the milk frother and push the frother down.
	2. Press and hold the Milk button for at least 5 seconds.
	3. As soon as steam escapes from the milk frother, remove the water tank.
	4. Allow the appliance to cool down. Wait until ) "Water tank empty" appears.
	5. Use the k button to switch the appliance off.
	6. Empty the water tank and the drip tray and thoroughly clean the appliance.
	Note:


	1 Settings
	Settings
	Note:
	Automatic switch-off
	Selecting automatic switch-off
	1. Press and hold % and Calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch the “V” button Cappuccinorepeatedly until "Auto Stand-by" appears.
	3. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	4. Touch the “V” button Cappuccino and select the time. The following settings are possible:
	5. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	6. Touch the “¾” button Caffe Crema to exit the menu.

	Switching the audible signal on/off
	1. Press and hold % and Calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch the “V” button Cappuccino repeatedly until "Sound" appears.
	3. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	4. Touch the “V” button Cappuccino and select "Sound on" or "Sound off".
	5. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	6. Touch the “¾” button Caffe Crema to exit the menu.

	Setting the language
	1. Press and hold % and Calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch the “V” button Cappuccino repeatedly until "Language" appears.
	3. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	4. Touch the “V” button Cappuccino and select the required language.
	5. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	6. Touch the “¾” button Caffe Crema to exit the menu.

	Setting the water hardness
	1. Briefly immerse the enclosed test strip in fresh tap water, leave it to drip and read off the result after 1 minute.
	2. Press and hold % and Calc’nClean for at least 3 seconds.
	3. Touch the “V” button Cappuccino repeatedly until "W. hardness" appears.
	4. Touch the “ok” button Latte Macchiato and confirm.
	5. Touch the “V” button Cappuccino and select the water hardness. The following settings are possible:
	6. Touch the “ok” button Latte Macchiato to save the setting.
	7. Touch the “¾” button Caffe Crema to exit the menu.
	Level
	Degree of water hardness
	German (°dH)
	French (°fH)
	Note:

	Factory reset
	1. Press and hold % and Calc’nClean for at least 3 seconds.
	2. Touch the “V” button Cappuccino repeatedly until "Factory reset" appears.
	3. Confirm by pressing the “ok” button Latte Macchiato.
	4. Touch the “V” button Cappuccino repeatedly until the required language appears on the display.
	5. Touch the “ok” button Latte Macchiato to confirm the setting.


	D Daily care and cleaning
	Daily care and cleaning
	: Warning
	Risk of electric shock!
	Cleaning agent
	Notes
	Caution!
	Not dishwasher-safe:
	Dishwasher-safe:

	Cleaning the appliance
	1. Wipe the outside of the appliance with a soft, damp cloth.
	2. Clean the control panel using a micro-fibre cloth.
	3. Wipe off the coffee dispenser if required after dispensing each beverage.
	Notes

	Cleaning the drip tray and coffee grounds container
	Note:
	1. Open the door.
	2. Pull the drip tray with the coffee grounds container forwards and out.
	3. Remove the drip plate with grate.
	4. Empty and clean the drip tray and coffee grounds container.
	5. Wipe out the inside of the appliance (area of drip tray).


	Cleaning the milk system
	Cleaning the milk system
	: Warning
	Risk of burns!
	1. Fill a glass half-full with water and place under the outlet system.
	2. Push the milk frother right down.
	3. Touch the Milk button to clean the milk system.
	4. Push the milk frother right up and allow it to cool down.
	5. Dismantle the milk frother into its individual parts and clean thoroughly.
	6. Dry the individual parts, reassemble and fit back onto the appliance.
	Notes


	Cleaning the brewing unit
	Caution!
	1. Switch off the appliance.
	2. Open the door to the brewing chamber.
	3. Remove the coffee grounds container.
	4. Push the red lever up, grasp the brewing unit by the handle and pull forwards carefully.
	5. Rinse the brewing unit thoroughly under warm, running water.
	6. Clean the interior of the appliance thoroughly with a damp cloth, removing any coffee residues.
	7. Allow the brewing unit and the interior of the appliance to dry.
	1. Hold the brewing unit only by the handle.
	2. Push the red lever up, position the brewing unit underneath and slide back as far as it will go. The lever must snap into place.
	3. Insert the coffee grounds container again and close the door.



	. Service programmes
	Service programmes
	Notes
	Starting Calc’nClean
	Calc’nClean service programme
	1. Press and hold the Calc’nClean button for approx. 5 seconds.
	2. Open the door, remove the drip tray and coffee grounds container and empty.
	3. Remove and clean the brewing unit.
	4. Place a Bosch cleaning tablet in the brewing unit and re-insert the unit.
	5. Re-insert the drip tray and coffee grounds container and close the door.
	6. Remove the water filter (if there is one).
	7. Pour 0.5 litres of lukewarm water into the empty water tank up to the mark and dissolve a Bosch descaling tablet in it.
	8. Re-insert the water tank and place a large container (approx. 1 litre) under the outlet system.
	9. Calc’nClean flashes, touch Calc’nClean.
	10. Empty the container, open the door, empty the drip tray and re-insert.
	11. Close the door and place a container under the outlet system.
	12. Clean the water tank and replace the water filter (if removed).
	13. Fill with fresh, still water up to the "max" mark. Place the container under the outlet system again.
	14. Calc’nClean flashes, touch Calc’nClean.
	15. Empty, clean and re-insert the drip tray and coffee grounds container.


	3 Trouble shooting
	Trouble shooting
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	8 Utilisation conforme
	Utilisation conforme
	( Précautions de sécurité importantes
	Précautions de sécurité importantes
	: Mise en garde
	Risque d’électrocution !
	: Mise en garde
	Danger par magnétisme !
	: Mise en garde
	Risque d'étouffement !
	: Mise en garde
	Risque de brûlures !
	: Mise en garde
	Risque de blessure !

	7 Protection de l'environnement
	Protection de l'environnement
	Économie d'énergie
	Elimination écologique

	* Présentation de l'appareil
	Présentation de l'appareil
	Remarque :
	Contenu de l’emballage
	Configuration et éléments
	Eléments de commande
	Touche
	Signification
	: Mise en garde
	Risque de brûlure !
	Remarque :


	--------
	Affichage

	--------
	Écran
	_ Accessoires
	Accessoires
	Accessoires
	Référence

	K Avant la première utilisation
	Avant la première utilisation
	Remarque :
	Installation et raccordement de l’appareil
	1. Retirer les films protecteurs.
	2. Poser l'appareil sur une surface plane, résistante à l'eau et pouvant supporter son poids.
	3. Raccorder la fiche secteur de l'appareil à une prise femelle à contacts de terre installée de manière règlementaire.
	Remarque :

	Mise en service de l’appareil
	Mettre en place le mousseur de lait
	1. Retirer les composants du mousseur de lait de l'emballage.
	2. Assembler le mousseur de lait.
	3. Monter le mousseur de lait à l'avant de l'appareil.

	Remplir le réservoir pour café en grains
	1. Ouvrir le couvercle )* du réservoir pour café en grains )2.
	2. Remplir de café en grains.
	3. Refermer le couvercle.

	Remarques
	Remplir le réservoir d’eau
	1. Retirez le couvercle du réservoir d'eau.
	2. Retirer le réservoir d’eau par la poignée.
	3. Remplir le réservoir d’eau jusqu’au repère « max ».
	4. Replacer le réservoir d'eau droit dans son support et remettre en place le couvercle du réservoir d'eau.

	Réglage de la langue
	1. Mettre l'appareil en marche en appuyant sur la touche k.
	2. Appuyer sur la “V” touche Cappuccinojusqu'à ce que la langue souhaitée apparaisse à l'écran.
	3. Effleurer la “ok” touche Latte Macchiatopour confirmer le réglage.

	Remarques
	Indications générales


	1 Utilisation de l’appareil
	Utilisation de l’appareil
	Remarque :
	Préparer une boisson à base de café en grains fraîchement moulus
	1. Placer une tasse sous le système verseur.
	2. Retoucher % permet de régler l'intensité souhaitée pour le café.
	3. Effleurer la touche Espresso ou Caffe Crema.
	Remarque :

	Préparation de boissons lactées
	Remarque :
	: Mise en garde
	Risque de brûlure !
	Boissons à base de café et lait
	1. Remplir une grande tasse ou un grand verre avec env. 100 ml de lait pour un cappuccino et env. 150 ml de lait pour un Latte Macchiatto.
	2. Placer la tasse ou le verre sous le système verseur.
	3. Pousser la buse d'écoulement du café et le mousseur de lait complètement vers le bas.
	4. Retoucher % permet de régler l'intensité souhaitée pour le café.
	5. Effleurer la touche Cappuccino ou Latte Macchiato.

	Remarque :
	Faire mousser du lait
	1. Remplir une grande tasse ou un grand verre avec env. 100 ml de lait.
	2. Placer la tasse ou le verre sous le système verseur.
	3. Pousser la buse d'écoulement du café et le mousseur de lait complètement vers le bas.
	4. Effleurer la touche Milk.

	Remarque :


	Ajustage des réglages des boissons
	Ajuster les réglages des boissons
	Préparation de deux tasses à la fois
	Remarques
	Intensité du café
	Remarque :
	Contenance
	Remarque :
	Durée de préparation de la mousse
	Remarque :
	Régler le degré de mouture
	: Mise en garde
	Risque de blessure !
	Attention !
	Remarques


	Filtre à eau
	Filtre à eau
	Insertion ou renouvellement d’un filtre à eau
	1. Maintenir % et Calc’nClean enfoncés pendant au moins 3 secondes.
	2. Effleurer la “V” touche Cappuccino jusqu'à ce que « Dureté eau » apparaisse.
	3. Confirmer avec la “ok” touche Latte Macchiato.
	4. Effleurer la “V” touche Cappuccino jusqu'à ce que que « Filtre à eau » apparaisse.
	5. Confirmer avec la “ok” touche Latte Macchiato.
	6. Plonger le filtre à eau (ouverture vers le haut) dans un récipient rempli d’eau jusqu’à ce que plus aucune bulle ne se dégage.
	7. Puis enfoncer fermement le filtre à eau dans le réservoir d'eau vide.
	8. Remplir le réservoir d’eau jusqu’au repère « max ».
	9. Placer un récipient d’une contenance d'au moins 1 litre sous la buse d’écoulement.
	10. Effleurer la “ok” touche Latte Macchiato, pour enregistrer le réglage et démarrer l'opération.
	11. Effleurer la “¾” touche Caffe Crema pour quitter le menu.
	12. Vider ensuite le réservoir. L'appareil est de nouveau prêt à fonctionner.

	Retrait du filtre à eau

	Protection contre le gel
	1. Placer un grand récipient sous la buse d’écoulement du mousseur de lait et faire glisser vers le bas le mousseur de lait.
	2. Maintenir la touche Milk enfoncée au moins 5 secondes.
	3. Dès que de la vapeur s’échappe du mousseur de lait, retirer le réservoir d’eau.
	4. Laisser la vapeur s’échapper de l’appareil. Attendre jusqu’à ce que ) le réservoir d’eau soit vide.
	5. Éteindre l’appareil à l’aide de la touche k.
	6. Vider le réservoir d’eau et la cuvette d’égouttage et nettoyer minutieusement l’appareil.
	Remarque :


	1 Réglages
	Réglages
	Remarque :
	Coupure automatique
	Régler la coupure automatique
	1. Maintenir enfoncés pendant au moins 3 secondes % etCalc’nClean.
	2. Effleurer la “V” touche Cappuccinojusqu'à ce que « Auto Stand-by » apparaisse.
	3. Confirmer avec la touche “ok” Latte Macchiato.
	4. Effleurer la “V” touche Cappuccino et régler la durée. Les réglages suivants sont possibles :
	5. Confirmer avec la touche “ok” Latte Macchiato.
	6. Effleurer la “¾” touche Caffe Crema pour quitter le menu.

	Activer/désactiver le signal sonore
	1. Maintenir enfoncés pendant au moins 3 secondes % etCalc’nClean.
	2. Effleurer la “V” touche Cappuccinojusqu'à ce que « Son » apparaisse.
	3. Confirmer avec la touche “ok” Latte Macchiato.
	4. Effleurer la “V” touche Cappuccino et sélectionner « Son marche » ou « Son arrêt ».
	5. Confirmer avec la touche “ok” Latte Macchiato.
	6. Effleurer la “¾” touche Caffe Crema pour quitter le menu.

	Régler la langue
	1. Maintenir enfoncés pendant au moins 3 secondes % etCalc’nClean.
	2. Effleurer la “V” touche Cappuccino jusqu'à ce que « Langue » apparaisse.
	3. Confirmer avec la touche “ok” Latte Macchiato.
	4. Effleurer la “V” touche Cappuccino et régler la langue souhaitée.
	5. Confirmer avec la touche “ok” Latte Macchiato.
	6. Effleurer la “¾” touche Caffe Crema pour quitter le menu.

	Réglage de la dureté de l'eau
	1. Tremper brièvement la bande de test fournie dans l'eau fraîche du robinet, laisser égoutter, puis lire le résultat au bout d'une minute.
	2. Maintenir % et Calc’nClean enfoncés pendant au moins 3 secondes.
	3. Effleurer la “V” touche Cappuccino jusqu'à ce que « Dureté eau » apparaisse.
	4. Effleurer la “ok” touche Latte Macchiato et confirmer.
	5. Effleurer la “V” touche Cappuccino et régler la dureté de l'eau. Les réglages suivants sont possibles :
	6. Effleurer la “ok” touche Latte Macchiatopour enregistrer le réglage.
	7. Effleurer la “¾” touche Caffe Crema, pour quitter le menu.
	Niveau
	Degré de dureté de l’eau
	Allemagne (°dH)
	France (°fH)
	Remarque :

	Factory reset
	1. Maintenir % et Calc’nClean enfoncés pendant au moins 3 secondes.
	2. Effleurer la “V” touche Cappuccino jusqu'à ce que « Factory reset » apparaisse.
	3. Confirmer avec la touche “ok” Latte Macchiato.
	4. Appuyer à plusieurs reprises sur la touche “V” Cappuccino jusqu'à ce que la langue souhaitée apparaisse à l'écran.
	5. Effleurer la touche “ok” pour confirmer le réglage Latte Macchiato.


	D Entretien et nettoyage quotidiens
	Entretien et nettoyage quotidiens
	: Mise en garde
	Risque d’électrocution !
	Nettoyants
	Remarques
	Attention !
	Ne vont pas au lave-vaisselle :
	Conviennent au lave-vaisselle :

	Nettoyage de l'appareil
	1. Essuyer l’habillage de l'appareil avec un chiffon doux et humide.
	2. Nettoyer le panneau de commande avec un chiffon en microfibres.
	3. Si nécessaire, essuyer la buse d’écoulement du café après chaque utilisation.
	Remarques

	Nettoyer le bac d'égouttement et le bac à marc de café.
	Remarque :
	1. Ouvrez la porte.
	2. Retirer le bac d'égouttement avec le bac à marc de café en le tirant vers l’avant.
	3. Retirer l'égouttoir et la grille de l'égouttoir.
	4. Vider et nettoyer le bac d'égouttement et le bac à marc de café.
	5. Essuyez le compartiment intérieur de l’appareil (bac d'égouttement).


	Nettoyage du système à lait
	Nettoyage du système à lait
	: Mise en garde
	Risque de brûlure !
	1. Remplir à moitié un verre avec de l'eau et le placer sous le système verseur.
	2. Faire glisser le mousseur de lait tout en bas.
	3. Effleurer la touche Milk, le nettoyage du système à lait se met en route.
	4. Faire glisser le mousseur de lait vers le haut et le laisser refroidir.
	5. Démonter les différentes pièces du mousseur de lait et les nettoyer minutieusement.
	6. Faire sécher les pièces démontées, les assembler puis les remonter sur l'appareil.
	Remarques


	Nettoyer l’unité de percolation
	Attention !
	1. Éteindre l’appareil.
	2. Ouvrir la porte de la chambre de percolation.
	3. Retirer le bac à marc de café.
	4. Pousser vers le haut le levier rouge, saisir l'unité de percolation par la poignée et la tirer précautionneusement vers l'avant.
	5. Nettoyer soigneusement l'unité de percolation sous un jet d'eau chaude.
	6. Nettoyer soigneusement l’intérieur de l’appareil avec un chiffon humide, éliminer les éventuels restes de café.
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	3. Remettre en place le bac à marc de café et fermer la porte.
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	12. Nettoyer le réservoir d’eau et remettre le filtre à eau en place (s’il a été préalablement retiré).
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	2. “V” Dotykać przycisku Cappuccino odpowiednią ilość razy, aż na wyświetlaczu pojawi się punkt "Dźwięk".
	3. Potwierdzić “ok” przyciskiem Latte Macchiato.
	4. “V” Dotknąć przycisku Cappuccino i wybrać opcję “Dźwięk wł” lub “Dźwięk wył”.
	5. Potwierdzić “ok” przyciskiem Latte Macchiato.
	6. “¾” Dotknąć przycisku Caffe Crema, aby zamknąć menu.

	Ustawianie języka
	1. Dotknąć i przytrzymywać % i Calc’nClean przez co najmniej 3 sekundy.
	2. “V” Dotykać przycisku Cappuccino odpowiednią ilość razy, aż na wyświetlaczu pojawi się punkt "Język".
	3. Potwierdzić “ok” przyciskiem Latte Macchiato.
	4. “V” Dotknąć przycisku Cappuccino i ustawić żądany język.
	5. Potwierdzić “ok” przyciskiem Latte Macchiato.
	6. “¾” Dotknąć przycisku Caffe Crema, aby zamknąć menu.

	Ustawianie twardości wody
	1. Dostarczony pasek pomiarowy zanurzyć na krótko w świeżej wodzie z kranu, odsączyć, po minucie odczytać wynik.
	2. Dotknąć i przytrzymywać % i Calc’nClean przez co najmniej 3 sekundy.
	3. “V” Dotykać przycisku Cappuccino odpowiednią ilość razy, aż na wyświetlaczu pojawi się punkt "Twardość wody".
	4. “ok” Dotknąć przycisku Latte Macchiato i potwierdzić.
	5. “V” Dotknąć przycisku Cappuccino i ustawić twardość wody. Możliwe są następujące ustawienia:
	6. “ok” Dotknąć przycisku Latte Macchiato, aby zapisać ustawienie.
	7. “¾” Dotknąć przycisku Caffe Crema, aby zamknąć menu.
	Poziom
	Stopień twardości wody
	Niemiecki (°dH)
	Francuski (°fH)
	Wskazówka:

	Reset ustaw. (przywracanie ustawień fabrycznych)
	1. Dotknąć i przytrzymywać % i Calc’nClean przez co najmniej 3 sekundy.
	2. “V” Dotykać przycisku Cappuccino odpowiednią ilość razy, aż na wyświetlaczu pojawi się punkt “Reset ustaw.”.
	3. Potwierdzić “ok” przyciskiem Latte Macchiato.
	4. Dotykać “V” przycisku Cappuccino odpowiednią ilość razy, aż na wyświetlaczu pojawi się żądany język.
	5. Dotknąć “ok” przycisku Latte Macchiato, aby potwierdzić ustawienie.


	D Codzienna pielęgnacja i czyszczenie
	Codzienna pielęgnacja i czyszczenie
	: Ostrzeżenie
	Niebezpieczeństwo porażenia prądem!
	Środki czyszczące
	Wskazówki
	Uwaga!
	Do mycia w zmywarce nie nadają się:
	Do mycia w zmywarce nadają się:

	Czyszczenie urządzenia
	1. Obudowę wycierać miękką, wilgotną ściereczką.
	2. Panel obsługi czyścić ściereczką z mikrowłókna.
	3. Po każdym pobraniu napoju wytrzeć w razie potrzeby wylot kawy.
	Wskazówki

	Czyszczenie pojemnika na skropliny i pojemnika na fusy
	Wskazówka:
	1. Otworzyć drzwiczki.
	2. Wysunąć do przodu pojemnik na skropliny z pojemnikiem na fusy.
	3. Zdjąć blachę ociekową z kratką ociekową.
	4. Opróżnić i wyczyścić pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy.
	5. Wytrzeć wnętrze urządzenia (strefę pojemnika na skropliny).


	Czyszczenie systemu spieniania mleka
	Czyszczenie systemu spieniania mleka
	: Ostrzeżenie
	Niebezpieczeństwo oparzenia!
	1. Napełnić szklankę do połowy wodą i ustawić pod wylotem urządzenia.
	2. Przesunąć spieniacz mleka do końca w dół.
	3. Dotknąć przycisku Milk, urządzenie czyści spieniacz mleka.
	4. Przesunąć spieniacz mleka do góry i zaczekać, aż wystygnie.
	5. Rozebrać spieniacz mleka na części i dokładnie wyczyścić.
	6. Wysuszyć części, złożyć i ponownie zainstalować w urządzeniu.
	Wskazówki


	Czyszczenie zaparzacza
	Uwaga!
	1. Wyłączyć urządzenie.
	2. Otworzyć drzwiczki komory zaparzania.
	3. Wyjąć pojemnik na fusy.
	4. Nacisnąć do góry czerwoną dźwignię, chwycić zaparzacz za uchwyt i ostrożnie wyciągnąć do przodu.
	5. Dokładnie umyć zaparzacz pod bieżącą, ciepłą wodą.
	6. Dokładnie wyczyścić wnętrze urządzenia wilgotną ściereczką, w razie potrzeby usunąć resztki kawy.
	7. Zaczekać, aż zaparzacz i wnętrze urządzenia wyschnie.
	1. Chwytać zaparzacz za uchwyt.
	2. Nacisnąć czerwoną dźwignię do góry, włożyć zaparzacz pod dźwignię i przesunąć do oporu do tyłu. Dźwignia musi się zablokować.
	3. Ponownie włożyć pojemnik na fusy i zamknąć drzwiczki.



	. Programy serwisowe
	Programy serwisowe
	Wskazówki
	Uruchamianie programu Calc’nClean
	Program serwisowy Calc´nClean
	1. Nacisnąć przycisk Calc’nClean i przytrzymywać go przez ok. 5 sekund.
	2. Otworzyć drzwiczki, opróżnić i wyczyścić pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy.
	3. Wyjąć i wyczyścić zaparzacz.
	4. Wrzucić jedną tabletkę czyszczącą Bosch do zaparzacza i zainstalować zaparzacz.
	5. Ponownie włożyć pojemnik na skropliny oraz pojemnik na fusy i zamknąć drzwiczki.
	6. Wyjąć filtr wody (jeżeli jest założony).
	7. Wlać do pustego pojemnika na wodę letnią wodę do poziomu znacznika 0,5 l i rozpuścić w tej wodzie jedną tabletkę odkamieniającą Bosch.
	8. Ponownie założyć pojemnik na wodę i podstawić pod wylot duże naczynie (o pojemności ok. 1 litra).
	9. Calc’nClean miga, dotknąć Calc’nClean.
	10. Opróżnić naczynie, otworzyć drzwiczki, opróżnić i ponownie włożyć pojemnik na skropliny.
	11. Zamknąć drzwiczki i podstawić naczynie pod wylot.
	12. Wyczyścić pojemnik na wodę i z powrotem włożyć filtr wody (jeżeli był wyjmowany).
	13. Napełnić pojemnik świeżą wodą niegazowaną do poziomu znacznika "max", ponownie podstawić naczynie pod wylot.
	14. Calc’nClean miga, dotknąć Calc’nClean.
	15. Opróżnić i wyczyścić pojemnik na skropliny i pojemnik na fusy, włożyć oba ponownie.
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	Co robić w razie usterki?


	Tabela usterek
	Problem
	Przyczyna
	Sposób usunięcia
	4 Serwis
	Serwis
	Dane techniczne
	Numer produktu (E-Nr.) i data produkcji (FD)
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	Důležitá bezpečnostní upozornění
	: Varování
	Nebezpečí úrazu elektrickým proudem!
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	Nebezpečí v důsledku magnetického pole!
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	Ochrana životního prostředí
	Úspora energie
	Ekologická likvidace

	* Seznámení se spotřebičem
	Seznámení se spotřebičem
	Upozornění:
	Rozsah dodávky
	Konstrukce a součásti
	Ovládací prvky
	Tlačítko
	Význam
	: Varování
	Nebezpečí popálení!
	Upozornění:


	--------
	Ukazatel

	--------
	Displej
	_ Příslušenství
	Příslušenství
	Příslušenství
	Objednací číslo

	K Před prvním použitím
	Před prvním použitím
	Upozornění:
	Instalace a připojení spotřebiče
	1. Odstraňte ochranné fólie.
	2. Spotřebič umístěte na rovnou a pro jeho hmotnost dostatečnou, vodotěsnou plochu.
	3. Spotřebič připojte síťovou zástrčkou k předpisově instalované uzemněné zásuvce.
	Upozornění:

	Uvedení spotřebiče do provozu
	Nasazení napěňovače mléka
	1. Součásti napěňovače mléka vyjměte ze sáčku.
	2. Sestavte napěňovač mléka.
	3. Napěňovač mléka nasaďte vpředu na spotřebič.

	Naplnění zásobníku na kávová zrna
	1. Otevřete víko )* zásobníku na kávová zrna )2.
	2. Naplňte kávová zrna.
	3. Víko opět uzavřete.

	Upozornění
	Naplnění zásobníku na vodu
	1. Sejměte víčko nádržky na vodu.
	2. Za madlo nádržku na vodu vytáhněte.
	3. Nádržku na vodu naplňte vodou až po značku “max”.
	4. Nádržku na vodu opět rovně vložte do uchycení.

	Nastavení jazyka
	1. Tlačítkem k zapněte spotřebič.
	2. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino tolikrát, až se na displeji zobrazí požadovaný jazyk.
	3. Pro potvrzení nastavení se dotkněte “ok” tlačítka Latte Macchiato.

	Upozornění
	Všeobecné pokyny


	1 Obsluha spotřebiče
	Obsluha spotřebiče
	Upozornění:
	Příprava kávy z čerstvě namletých kávových zrn
	1. Pod výpustný systém umístěte šálek.
	2. Opakovaným dotykem % nastavte požadovanou intenzitu kávy.
	3. Dotkněte se tlačítka Espresso nebo Caffe Crema.
	Upozornění:

	Příprava nápojů s mlékem
	Upozornění:
	: Varování
	Nebezpečí popálení!
	Kávové nápoje s mlékem
	1. Velký šálek nebo velkou sklenici naplňte cca 100 ml mléka pro cappuccino a cca 150 ml mléka pro latte macchiatto.
	2. Pod výpustný systém umístěte šálek nebo sklenici.
	3. Výpust kávy a napěňovač mléka posuňte úplně dolů.
	4. Opakovaným dotykem % nastavte požadovanou intenzitu kávy.
	5. Dotkněte se tlačítka Cappuccino nebo Latte Macchiato.

	Upozornění:
	Napěnění mléka
	1. Velký šálek nebo velkou sklenici naplňte cca 100 ml mléka.
	2. Pod výpustný systém umístěte šálek nebo sklenici.
	3. Výpust kávy a napěňovač mléka posuňte úplně dolů.
	4. Dotkněte se tlačítka Milk.

	Upozornění:


	Přizpůsobení nastavení nápojů
	Přizpůsobení nastavení nápojů
	Příprava dvou šálků najednou
	Upozornění
	Intenzita kávy
	Upozornění:
	Množství náplně
	Upozornění:
	Doba napěňování
	Upozornění:
	Nastavení jemnosti mletí
	: Varování
	Nebezpečí úrazu!
	Pozor!
	Upozornění


	Vodní filtr
	Vodní filtr
	Použití nebo obnovení vodního filtru
	1. Držte stisknuto % a Calc’nClean po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino tolikrát, až se zobrazí “W. hardness” (tvrdost vody).
	3. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	4. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino tolikrát, až se zobrazí “Water filter” (vodní filtr).
	5. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	6. Ponořte vodní filtr (otvor směrem nahoru) do nádoby naplněné vodou tak, aby již nevystupovaly žádné vodní bubliny.
	7. Poté vodní filtr pevně vtlačte do prázdné nádržky na vodu.
	8. Nádržku na vodu naplňte vodou až po značku “max”.
	9. Pod výpusť umístěte nádobu s kapacitou min. 1,0 l.
	10. Dotkněte se tlačítka “ok” Latte Macchiato pro uložení nastavení a pro spuštění propláchnutí.
	11. Dotkněte se tlačítka “¾” Caffe Crema pro opuštění menu.
	12. Poté zásobník vyprázdněte. Spotřebič je opět připraven k provozu.

	Odstranění vodního filtru

	Ochrana před mrazem
	1. Pod výpusť napěňovače mléka umístěte velkou nádobu a napěňovač mléka posuňte dolů.
	2. Držte stisknuto tlačítko Milk po dobu nejméně 5 sekund.
	3. Jakmile začne z napěňovače mléka vycházet pára, sejměte nádržku na vodu.
	4. Spotřebič nechte odpařit. Vyčkejte, až se zobrazí ) prázdná nádržka na vodu.
	5. Tlačítkem k přístroj vypněte.
	6. Nádržku na vodu a odkapávací misku vyprázdněte a spotřebič důkladně vyčistěte.
	Upozornění:


	1 Nastavení
	Nastavení
	Upozornění:
	Automatické vypnutí
	Nastavení automatického vypnutí
	1. % a Calc’nClean držte stisknuto po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino tolikrát, až se zobrazí “Auto Stand-by” (automaticky stand-by).
	3. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	4. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino a nastavte čas. Možná jsou tato nastavení:
	5. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	6. Dotkněte se tlačítka “¾” Caffe Crema pro opuštění menu.

	Zapnutí/vypnutí akustického signálu
	1. % a Calc’nClean držte stisknuto po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino tolikrát, až se zobrazí “Sound” (signál).
	3. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	4. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino a zvolte “Sound on” (signál zap.) nebo “Sound off” (signál vyp.).
	5. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	6. Dotkněte se tlačítka “¾” Caffe Crema pro opuštění menu.

	Nastavení jazyka
	1. % a Calc’nClean držte stisknuto po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino tolikrát, až se zobrazí “Language” (jazyk).
	3. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	4. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino a nastavte požadovaný jazyk.
	5. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	6. Dotkněte se tlačítka “¾” Caffe Crema pro opuštění menu.

	Nastavení tvrdosti vody
	1. Přiložený kontrolní papírek krátce ponořte do čerstvé vody z vodovodu, nechte okapat a po jedné minutě odečtěte výsledek.
	2. Držte stisknuto % a Calc’nClean po dobu nejméně 3 sekund.
	3. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino tolikrát, až se zobrazí “W. hardness” (tvrdost vody).
	4. Dotkněte se tlačítka “ok” Latte Macchiato a potvrďte.
	5. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino a nastavte tvrdost vody. Možná jsou tato nastavení:
	6. Dotkněte se tlačítka “ok” Latte Macchiato pro uložení nastavení.
	7. Dotkněte se tlačítka “¾” Caffe Crema pro opuštění menu.
	Stupeň
	Stupeň tvrdosti vody
	Německá stupnice (°dH)
	Francouzská stupnice (°fH)
	Upozornění:

	Factory Reset
	1. Držte stisknuto % a Calc’nClean po dobu nejméně 3 sekund.
	2. Dotkněte se tlačítka “V” Cappuccino tolikrát, až se zobrazí “Factory reset” (reset na nastavení z výroby).
	3. Potvrďte tlačítkem “ok” Latte Macchiato.
	4. “V” Dotkněte se tlačítka Cappuccino tolikrát, až se na displeji zobrazí požadovaný jazyk.
	5. Pro potvrzení nastavení se dotkněte “ok” tlačítka Latte Macchiato.


	D Každodenní údržba a čištění
	Každodenní údržba a čištění
	: Varování
	Nebezpečí úrazu elektrickým proudem!
	Čisticí prostředky
	Upozornění
	Pozor!
	Nevhodné pro myčku nádobí:
	Vhodné pro myčku nádobí:

	Čistění spotřebiče
	1. Povrch přístroje otírejte měkkým vlhkým hadříkem.
	2. Obslužné pole čistěte utěrkou z mikrovlákna.
	3. V případě potřeby po každém odběru nápoje otřete výpust kávy.
	Upozornění

	Čištění odkapávací misky a zásobníku na kávovou sedlinu
	Upozornění:
	1. Otevřete dvířka.
	2. Odkapávací misku se zásobníkem na kávovou sedlinu vytáhněte směrem dopředu.
	3. Sejměte odkapávací plech s odkapávací mřížkou.
	4. Vyprázdněte a vyčistěte odkapávací misku a zásobník na kávovou sedlinu.
	5. Vytřete vnitřní část spotřebiče (oblast odkapávací misky).


	Čištění mléčného systému
	Čištění mléčného systému
	: Varování
	Nebezpečí popálení!
	1. Naplňte sklenici do poloviny vodou a umístěte ji pod výpustný systém.
	2. Napěňovač mléka posuňte úplně dolů.
	3. Dotkněte se tlačítka Milk, mléčný systém se vyčistí.
	4. Napěňovač mléka posuňte nahoru a nechte ho vychladnout.
	5. Rozeberte napěňovač mléka na jednotlivé díly a důkladně je vyčistěte.
	6. Jednotlivé díly vysušte, sestavte a opět nasaďte na spotřebič.
	Upozornění


	Čištění spařovací jednotky
	Pozor!
	1. Vypněte spotřebič.
	2. Otevřete dvířka spařovacího prostoru.
	3. Vyjměte zásobník na kávovou sedlinu.
	4. Červenou páčku stiskněte směrem nahoru, uchopte spařovací jednotku za madlo a opatrně vytáhněte směrem dopředu.
	5. Spařovací jednotku důkladně vyčistěte pod tekoucí teplou vodou.
	6. Vnitřek spotřebiče důkladně vyčistěte vlhkým hadříkem, odstraňte případné zbytky kávy.
	7. Spařovací jednotku a vnitřek spotřebiče nechte vyschnout.
	1. Uchopte spařovací jednotku za madlo.
	2. Červenou páčku stiskněte směrem nahoru, spařovací jednotku umístěte pod páčku a až na doraz vsuňte směrem dozadu. Páčka musí zaskočit.
	3. Opět vložte zásobník na kávovou sedlinu a zavřete dvířka.



	. Servisní programy
	Servisní programy
	Upozornění
	Spuštění programu Calc’nClean
	Servisní program Calc´nClean
	1. Tlačítko Calc’nClean podržte stisknuté po dobu cca 5 sekund.
	2. Otevřete dvířka, vyjměte a vyprázdněte odkapávací misku a zásobník na kávovou sedlinu.
	3. Vyjměte a vyčistěte spařovací jednotku.
	4. Do spařovací jednotky vhoďte jednu čisticí tabletu Bosch a spařovací jednotku opět nasaďte.
	5. Opět nasaďte odkapávací misku a zásobník na kávovou sedlinu a uzavřete dvířka.
	6. Vyjměte vodní filtr (je-li k dispozici).
	7. Do prázdné nádržky na vodu nalejte vlažnou vodu až po značku 0,5 l a nechte v ní rozpustit odvápňovací tabletu Bosch.
	8. Opět nasaďte nádržku na vodu a pod výpustný systém umístěte velkou nádobu (cca 1 litr).
	9. Calc’nClean bliká, dotkněte se Calc’nClean.
	10. Odstraňte nádobu, otevřete dvířka, vyprázdněte odkapávací misku a opět nasaďte.
	11. Zavřete dvířka a pod výpustný systém umístěte nádobu.
	12. Vyčistěte zásobník na vodu a opět vložte vodní filtr (byl-li odebrán).
	13. Doplňte čerstvou neperlivou vodu až po značku “max”, nádobu opět postavte pod výpustný systém.
	14. Calc’nClean bliká, dotkněte se Calc’nClean.
	15. Vyprázdněte a vyčistěte odkapávací misku a zásobník na kávovou sedlinu a opět nasaďte.
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	Указание:
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	6. Погрузите фильтр для воды (отверстием вверх) в наполненный водой контейнер и оставьте в нем, пока не прекратится выход пузырьков воздуха
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	Автоматическое отключение
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	1. Удерживайте нажатыми % и Calc’nClean минимум 3 секунды.
	2. “V” Касайтесь кнопки Cappuccino, пока на дисплее не появится «Авт. ожидание».
	3. Посредством “ok” подтвердите кнопку Latte Macchiato.
	4. “V” Коснитесь кнопки Cappuccino и установите время. Возможны следующие настройки:
	5. Посредством “ok” подтвердите кнопку Latte Macchiato.
	6. “¾” Коснитесь кнопки Caffe Crema, чтобы выйти из меню.

	Включение и выключение звукового сигнала
	1. Удерживайте нажатыми % и Calc’nClean минимум 3 секунды.
	2. “V” Касайтесь кнопки Cappuccino, пока на дисплее не появится «Звук».
	3. Посредством “ok” подтвердите кнопку Latte Macchiato.
	4. “V” Коснитесь кнопки Cappuccino и выберите «Звук вкл.» или «Звук выкл.».
	5. Посредством “ok” подтвердите кнопку Latte Macchiato.
	6. “¾” Коснитесь кнопки Caffe Crema, чтобы выйти из меню.

	Установка языка
	1. Удерживайте нажатыми % и Calc’nClean минимум 3 секунды.
	2. “V” Касайтесь кнопки Cappuccino, пока на дисплее не появится «Язык».
	3. Посредством “ok” подтвердите кнопку Latte Macchiato.
	4. “V” Коснитесь кнопки Cappuccino и установите нужный язык.
	5. Посредством “ok” подтвердите кнопку Latte Macchiato.
	6. “¾” Коснитесь кнопки Caffe Crema, чтобы выйти из меню.

	Установка жесткости воды
	1. На короткое время погрузите прилагаемую индикаторную полоску в свежую водопроводную воду и спустя минуту проверьте результат.
	2. Удерживайте нажатыми % и Calc’nClean минимум 3 секунды.
	3. “V” Касайтесь кнопки Cappuccino, пока на дисплее не появится «Жестк. воды».
	4. “ok” Коснитесь кнопки Latte Macchiato и подтвердите.
	5. “V” Коснитесь кнопки Cappuccino и установите жесткость воды. Возможны следующие настройки:
	6. “ok” Коснитесь кнопки Latte Macchiato, чтобы сохранить установку.
	7. “¾” Коснитесь кнопки Caffe Crema, чтобы выйти из меню.
	Режим
	Степень жесткости воды
	Немецкая шкала (°dH)
	Французская шкала (°fH)
	Указание:
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	1. Удерживайте нажатыми % и Calc’nClean минимум 3 секунды.
	2. “V” Касайтесь кнопки Cappuccino, пока на дисплее не появится «Зав.настройки».
	3. Посредством “ok” подтвердите кнопку Latte Macchiato.
	4. “V” Прикасайтесь к кнопке Cappuccino, пока на дисплее не появится нужный язык.
	5. “ok” Коснитесь кнопки Latte Macchiato для подтверждения выбранной установки.
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	Пригодны для мытья в посудомоечной машине:

	Очистка прибора
	1. Вытрите корпус мягкой влажной тканью.
	2. Очистите панель управления микрофибровой салфеткой.
	3. Если потребуется, протирайте диспенсер для кофе после каждого приготовления напитка.
	Указания

	Очистка поддона и емкости для кофейной гущи
	Указание:
	1. Откройте дверцу.
	2. Выньте поддон с емкостью для кофейной гущи, потянув их вперед.
	3. Выньте лоток для сбора капель с решеткой.
	4. Опорожните и очистите поддон и емкость для кофейной гущи.
	5. Протрите внутреннее пространство прибора (в зоне поддона).


	Очистка системы подачи молока
	Очистка системы подачи молока
	: Предупреждение
	Опасность ожога!
	1. Налейте стакан до половины водой и поставьте под диспенсер.
	2. Опустите капучинатор до упора вниз.
	3. Коснитесь кнопки Milk, выполняется очистка системы подачи молока.
	4. Поднимите капучинатор вверх и дайте ему остыть.
	5. Разберите капучинатор на отдельные детали и тщательно очистите.
	6. Высушите отдельные детали, соберите их и вставьте обратно в прибор.
	Указания


	Очистка заварочного блока
	Внимание!
	1. Выключите прибор.
	2. Откройте дверцу кипятильника.
	3. Извлеките емкость для кофейной гущи.
	4. Нажмите вверх на красный рычаг, возьмите заварочный блок на ручку и осторожно выньте его, потянув вперед.
	5. Тщательно вымойте заварочный блок в теплой проточной воде.
	6. Тщательно очистите внутреннее пространство прибора влажной тканью и удалите остатки кофе при их наличии.
	7. Подождите, пока заварочный блок и внутреннее пространство прибора высохнут.
	1. Возьмите заварочный блок за ручку.
	2. Нажмите вверх на красный рычаг, установите заварочный блок под рычаг и задвиньте его назад до упора. Рычаг должен зафиксироваться.
	3. Вставьте обратно емкость для кофейной гущи и закройте дверцу.



	. Сервисные программы
	Сервисные программы
	Указания
	Запуск программы Calc’nClean
	Сервисная программа Calc´nClean
	1. Держите нажатой кнопку Calc’nClean примерно 5 секунд.
	2. Откройте дверцу, выньте и опорожните поддон и емкость для кофейной гущи.
	3. Извлеките и очистите заварочный блок.
	4. Загрузите в заварочный блок таблетку для очистки Bosch и вставьте обратно заварочный блок.
	5. Установив обратно поддон и емкость для кофейной гущи, закройте дверцу.
	6. Извлеките фильтр для воды (при наличии).
	7. Налейте в пустой резервуар для воды теплую воду до отметки 0,5 л и растворите в ней таблетку для удаления накипи Bosch.
	8. Вставьте обратно резервуар для воды и подставьте под диспенсер емкость большого объема (прибл. 1 л).
	9. Calc’nClean мигает, коснитесь Calc’nClean.
	10. Опорожните емкость, откройте дверцу, опорожните поддон и вставьте его обратно.
	11. Закройте дверцу и поставьте емкость под диспенсер.
	12. Очистите контейнер для воды и установите обратно фильтр для воды (если он был вынут).
	13. Залейте свежую негазированную воду до отметки «max» и снова поставьте емкость под диспенсер.
	14. Calc’nClean мигает, коснитесь Calc’nClean.
	15. Опорожните, очистите поддон и установите обратно поддон и емкость для кофейной гущи.
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	2. Durch wiederholtes Berühren von % die gewünschte Kaffeestärke einstellen.
	3. Taste Espresso oder Caffe Crema berühren.
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	5. Mit “ok” Taste Latte Macchiato bestätigen.
	6. Den Wasserfilter (Öffnung nach oben) in einen mit Wasser gefüllten Behälter tauchen bis keine Luftblasen mehr aufsteigen.
	7. Anschließend den Wasserfilter fest in den leeren Wassertank eindrücken.
	8. Den Wassertank bis zur Markierung “max” mit Wasser füllen.
	9. Einen Behälter mit min. 1,0 l Fassungsvermögen unter den Auslauf stellen.
	10. “ok” Taste Latte Macchiato berühren, um die Einstellung zu speichern und den Spülvorgang zu starten.
	11. “¾” Taste Caffe Crema berühren, um das Menü zu verlassen.
	12. Anschließend den Behälter entleeren. Das Gerät ist wieder betriebsbereit.

	Wasserfilter entfernen

	Frostschutz
	1. Ein großes Gefäß unter den Auslauf des Milchschäumers stellen und den Milchschäumer nach unten schieben.
	2. Taste Milk mindestens 5 Sekunden gedrückt halten.
	3. Sobald Dampf aus dem Milchschäumer austritt, den Wassertank abnehmen.
	4. Das Gerät ausdampfen lassen. Warten, bis ) Wassertank leer erscheint.
	5. Mit der Taste k das Gerät ausschalten.
	6. Den Wassertank und die Tropfschale entleeren und das Gerät gründlich reinigen.
	Hinweis:


	1 Einstellungen
	Einstellungen
	Hinweis:
	Automatisches Abschalten
	Automatisches Abschalten einstellen
	1. % und Calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	2. “V” Taste Cappuccino so oft berühren bis “Auto Stand-by” erscheint.
	3. Mit “ok” Taste Latte Macchiato bestätigen.
	4. “V” Taste Cappuccino berühren und die Zeit einstellen. Folgende Einstellungen sind möglich:
	5. Mit “ok” Taste Latte Macchiato bestätigen.
	6. “¾” Taste Caffe Crema berühren, um das Menü zu verlassen.

	Signalton ein-/ausschalten
	1. % und Calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	2. “V” Taste Cappuccino so oft berühren, bis “Ton” erscheint.
	3. Mit “ok” Taste Latte Macchiato bestätigen.
	4. “V” Taste Cappuccino berühren und “Ton ein” oder “Ton aus” wählen.
	5. Mit “ok” Taste Latte Macchiato bestätigen.
	6. “¾” Taste Caffe Crema berühren, um das Menü zu verlassen.

	Sprache einstellen
	1. % und Calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	2. “V” Taste Cappuccino so oft berühren, bis “Sprache” erscheint.
	3. Mit “ok” Taste Latte Macchiato bestätigen.
	4. “V” Taste Cappuccino berühren und die gewünschte Sprache einstellen.
	5. Mit “ok” Taste Latte Macchiato bestätigen.
	6. “¾” Taste Caffe Crema berühren, um das Menü zu verlassen.

	Wasserhärte einstellen
	1. Beiliegenden Teststreifen kurz in frisches Leitungswasser tauchen, abtropfen lassen und nach einer Minute das Ergebnis ablesen.
	2. % und Calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	3. “V” Taste Cappuccino so oft berühren, bis “Wasserhärte” erscheint.
	4. “ok” Taste Latte Macchiato berühren und bestätigen.
	5. “V” Taste Cappuccino berühren und die Wasserhärte einstellen. Folgende Einstellungen sind möglich:
	6. “ok” Taste Latte Macchiato berühren, um die Einstellung zu speichern.
	7. “¾” Taste Caffe Crema berühren, um das Menü zu verlassen.
	Stufe
	Wasserhärtegrad
	Deutsch (°dH)
	Französisch (°fH)
	Hinweis:

	Factory Reset
	1. % und Calc’nClean mindestens 3 Sekunden gedrückt halten.
	2. “V” Taste Cappuccino so oft berühren, bis “Factory reset” erscheint.
	3. Mit “ok” Taste Latte Macchiato bestätigen.
	4. “V” Taste Cappuccino so oft berühren, bis die gewünschte Sprache im Display erscheint.
	5. “ok” Taste Latte Macchiato berühren, um die Einstellung zu bestätigen.


	D Tägliche Pflege und Reinigung
	Tägliche Pflege und Reinigung
	: Warnung
	Stromschlaggefahr!
	Reinigungsmittel
	Hinweise
	Achtung!
	Nicht für Geschirrspüler geeignet:
	Für Geschirrspüler geeignet:

	Gerät reinigen
	1. Das Gehäuse mit einem weichen, feuchten Tuch abwischen.
	2. Das Bedienfeld mit einem Mikrofasertuch reinigen.
	3. Den Kaffeeauslauf nach jedem Getränkebezug bei Bedarf abwischen.
	Hinweise

	Tropfschale und Kaffeesatzbehälter reinigen
	Hinweis:
	1. Tür öffnen.
	2. Tropfschale mit Kaffeesatzbehälter nach vorne herausziehen.
	3. Tropfblech mit Tropfgitter abnehmen.
	4. Tropfschale und Kaffeesatzbehälter entleeren und reinigen.
	5. Innenraum des Gerätes (Bereich Tropfschale) auswischen.


	Milchsystem reinigen
	Milchsystem reinigen
	: Warnung
	Verbrennungsgefahr!
	1. Ein Glas zur Hälfte mit Wasser füllen und unter das Auslaufsystem stellen.
	2. Den Milchschäumer ganz nach unten schieben.
	3. Taste Milk berühren, das Milchsystem wird gereinigt.
	4. Den Milchschäumer nach oben schieben und abkühlen lassen.
	5. Den Milchschäumer in die Einzelteile zerlegen und gründlich reinigen.
	6. Die Einzelteile trocknen, zusammensetzen und wieder am Gerät aufstecken.
	Hinweise


	Brüheinheit reinigen
	Achtung!
	1. Das Gerät ausschalten.
	2. Die Tür zum Brühraum öffnen.
	3. Den Kaffeesatzbehälter entnehmen.
	4. Den roten Hebel nach oben drücken, die Brüheinheit am Griff anfassen und vorsichtig nach vorne herausziehen.
	5. Die Brüheinheit unter fließendem, warmem Wasser gründlich reinigen.
	6. Den Geräteinnenraum mit einem feuchten Tuch gründlich reinigen, eventuell vorhandene Kaffeereste entfernen.
	7. Brüheinheit und Geräteinnenraum trocknen lassen.
	1. Die Brüheinheit am Griff anfassen.
	2. Den roten Hebel nach oben drücken, die Brüheinheit unter dem Hebel ansetzen und bis zum Anschlag nach hinten schieben. Der Hebel muss einrasten.
	3. Den Kaffeesatzbehälter wieder einsetzen und die Tür schließen.



	. Service-Programme
	Service-Programme
	Hinweise
	Calc’nClean starten
	Service Programm Calc´nClean
	1. Die Taste Calc’nClean ca. 5 Sekunden gedrückt halten.
	2. Die Tür öffnen, Tropfschale und Kaffeesatzbehälter entnehmen und entleeren.
	3. Die Brüheinheit entnehmen und reinigen.
	4. Eine Bosch-Reinigungstablette in die Brüheinheit einwerfen und die Brüheinheit wieder einsetzen.
	5. Die Tropfschale und Kaffeesatzbehälter wieder einsetzen und die Tür schließen.
	6. Den Wasserfilter entfernen (falls vorhanden).
	7. In den leeren Wassertank bis zur Markierung 0,5 l lauwarmes Wasser einfüllen und eine Bosch-Entkalkungstablette darin auflösen.
	8. Wassertank wieder einsetzen und ein großes Gefäß (ca. 1 Liter) unter das Auslaufsystem stellen.
	9. Calc’nClean blinkt, Calc’nClean berühren.
	10. Das Gefäß entleeren, die Tür öffnen, Tropfschale leeren und wieder einsetzen.
	11. Tür schließen und Gefäß unter das Auslaufsystem stellen.
	12. Den Wassertank reinigen und den Wasserfilter wieder einsetzen (falls entnommen).
	13. Frisches Wasser ohne Kohlensäure bis zur Markierung “max” einfüllen, das Gefäß wieder unter das Auslaufsystem stellen.
	14. Calc’nClean blinkt, Calc’nClean berühren.
	15. Die Tropfschale und den Kaffeesatzbehälter entleeren, reinigen und wieder einsetzen.


	3 Störungen, was tun?
	Störungen, was tun?


	Störungstabelle
	Problem
	Ursache
	Abhilfe
	4 Kundendienst
	Kundendienst
	Technische Daten
	E-Nummer und FD-Nummer
	Garantiebedingungen
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